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ПОБІДА УКРАЇНЦІВ. 
\ '•, 

Окремий парлямент і правительство на Україні; 
Російське правительство мусїло згодити ся на всі' жаданя Українців. 

5 МІНІСТРІВ-КАДЕТІВ ВИСТУПИЛО З РОСІЙСЬКОГО КАБІНЕТУ. 
Побіда Українців. 

Спір між російським правительством .а Українцями полагоджений. 
Петроград, 15. липня. — СПІР МІЖ РОСІЙСЬКИМ ПРОВІЗОРИЧНИМ 

ПРАВИТЕЛЬСТВОМ А УКРАЇНСКОЮ ЦЕНТРАЛЬНОЮ РАДОЮ ЗІСТАВ 
МАЙЖЕ ПОЛАГОДЖЕНИЙ. Однак жадні близші подробиці не є ще доси 
ЗВІСНІ. 

КАДЕТСЬКІ МІНІСТРИ ПРОТИ ДЕКЛАРАЦІЇ АВТОНОМІЇ УКРАЇНІ. 
Петроград, 17. липня. — Чотирох членів російського кабінету уступило. 

Скликано надзвичайне заеїданє міністрів, аби відвернути грозячу нрізу. -Г-
Інена уступивших міністрів с: А. Л. Шінгарйов, мінїстер' фінансівf про­

фесор Мануілов, мінїстер просьвітн; нн. Шаховський. мінїстер публнчпої по-
мочп і М. Степанов, мінїстер торговлї і и|юмнелу. / f 

Уступлене тих кадетсьних міністрів слідувало по острій перепалці НАД 
СПРАВАМИ. ЯКІ ТИЧАТЬ СЯ УКРАЇНИ, і 

Президент кабінету. КН.. Львов, запросив міністрів на сходини у своїй 
приватній палаті, щоби близиш рознешпи причину спору. Звісне є. що пре­
зидент буде старити ся о тс. щоби уступивші міністри відкликали свою ре­
лін націю. • 

До спору між членами кабінету прийшло на вчорашнім заеїданю ради 
міністрів, яку скликано в тій цїли, щоби взяти під розвагу звіт предложений Те-
рещенком. міністром для заграничних справ, і Церетелїм, міністром почти і 
телеграфу. ЯКО ВИСЛЇД ЇХ ПЕРЕГОВОРІВ З УКРАЇНЦЯМИ. 

По нрочігганю звіту кадетські міністри відразу спротивили Ся формі де­
кларації, яку підписали Терещенко і Церетелї, і згідно заявили. щоДч міні­
стри без уіюиажнеин зі сторони нравнтельстиа самовільно зобовязали ЙОГО до 
дефінітивного становища супроти Українців. 

Терещенко і Церетелї, як запевняють кадети, були лише вибрані делега­
тами, які мали винайти можливу підставу до згоди з Україною, але їм не уді­
лено новноиласти робити заяву в імени пранителвства. 

Кадети кажуть, що вони, одержавши від Терещенка і Церетелїя уривки 
ві інформації, звертали на самім початку нарад з Українцями в Києві їм осо-
'МИВШУ увагу, що вони мусять повернути до Пєтрііґраду і дати сю) справу до 
потверджене провізорнчному нравнтелд.сіхіу. так-, що остаточне рішене було 
би новляге по зрілій, розвазі всіх членів. 

Крім тих закидів кадети критикували зміст української денлярації. 
Перше; з причини, що вона зносить всяку власть провізоричного прави 

тсльства на Україні. 
Друге: з причини, що деклярація не подає, з яких земель Україна сила 

дасть ся, ані не подає ясно, в який спосіб Україна буде собою управляти. 
Опозиційні члени кабінету твердять, що лише установчі збори мають пра­

во означити будучу форму нравлїня на Україні, підчас коли після декларації 
Терещенда і Церетелїя Українці поступив собі неформально, настановляючи' 
своє власне правительство. 

З причини таких закидів і ще деяких иньших иоменьшнх блудів, які ви-J 
шукала кадет, вони зажадали, щоби відложити проголошено декларації в спра­
ві України аж до дальшої конференції. Рівночасно, кадети ствердили, що в 
жаднім случаю не є можливе оголошувати повний зміст деклярації, з огляду 
на те, що справа України може бути остаточно порішена лише на установчих 
зборах, і тому є річию неможливою для нравнтельства, щоби воно могло са­
мо повзяти остаточне рішено такої справи. 

Натомісці, кадетські міністри з натиском заявили, щоби їх протнвие ста-
новище супроти деклярації не вважати яко спротив щодо самого принципу ав­
тономії України, на що вони вповні годять ся. Воші виразно заявили, що про­
тестують лише проти методи, після котрої два члени правптельсхва підпнса-І 
лп деклярацію, роблячи се без уиоважненя зі сторони ради міністрів, і проти 
змісту, який був неясний і мильний. і . . і 

З ДРУГОЇ ЗНОВА СТОРЬНИ ТЕРЕЩЕНКО І ЦЕрЕТЕЛТ ЗАЖАДАЛИ 
ВІДРАЗУ БЕЗПРОВОЛОЧНОГО ПРОГОЛОШЕНА ДЕКЛАРАЦІЇ, додаючи, 
що лише форму можна змінити", зміст має бути задержаний. 

Коли справа прийшла під голосованє. ОБА ЛЬВОВИ I СОЦІАЛІСТИЧНІ 
ЧЛЕНИ.КАБІНЕТУ ЗАЯВИЛИ СЯ В НОРИСТь ДЕКЛЯРАЦІЇ БЕЗ НІЯКОЇ 
ПОПРАВКИ АЩ ЗМІНИ. 

Кадети, маючи проти себе більшість, подали ся до димісії. 
Засягнувши в тій справі гадки міністрів Терещенна і Церетелїя та поро-

зумівши ся s міністром війни, Керенсьним. ПРОВІЗОРИЧНЕ ПРАВИТЕЛЬ-
. . (Продовжене на стороні 2-гій). 

НАЙБІЛЬШУ 

Росія буде федеративною републикою. 
Київ (через Лондон),, 10. липня. — Прибув тут російський мінїстер війни 

Керенський, щоби намовити український народний конгрес відречи ся гадни 
відділена України від Росії. 

У своїй промові, яку Керенсьний виголосив на українськім конгресі, за­
явив він, ЩО РОСІЯ БУДЕ ФЕДЕРАТИВНОЮ РЕПУБЛИКОЮ, В КОТРІЙ 
ВСЇ НАРОДНОСТИ повинні ОДЕРЖАТИ МОЖЛИВО 
СВОБОДУ І АВТОНОМІЮ. 

Нарада російського кабінету тривала^ 
цїлу ніч. 

ПЄТРОҐРАД, 17. липня. —.Кабінет 
відбував Нараду через цїлу ніч, однак до 
згоди не прийшло. Соціалісти не хо­
чуть творити в набінетї більшости, хоч 
може остаточно на се згодять ся. 

Ріжницї між деякими членами ка-
інету є пе нові і сягають вже кілька 
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тижнів позад. Причиною давнїйших не­
порозумінь між членами кабінету була 
велика ріжниця в поглядах щодо роз-
вязаня земельного питаня. 

Керенський повернув до Петрограду. 
ПЄТРОҐРАД, 17. липня. — 3 причини 

уступленя кадетських міністрів з кабінету 
Керенський повернув з боевого фронту 
назад до Петрограду. 

Як доносить „Русская Воля", мінїстер 
Керенський на вістку про резиґнацію ка­
детських міністрів сказав отеї слова: 

,В сіЛ важній хвалі резиґнація так ве­
ликого числа міністрів означає удар кин­
джалом в плечі Росії". 

Демонстрації на улнцях Пєтроґраду. 
ПЄТРОҐРАД, 17. липня. — Дні демон­

страції проти правительства довели тут о 
півночн до кровавої битви на Невськім 
проспекті. Значне число осіб убитих і ра­
нених. 

До битви прийшло по кількох вистрі-
:, яких ціль була незвісна. Се виклика 
переполох, а тоді люди почали стріля­

ти до себе з револьверів і карабінів. По 
кількох хвилях запанував спокій. 

Демонстрація була уладжена заходе-
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ партії ,,большевиків". 

Небезпечні заворушеня. 
ПЄТРОҐРАД, 17. липня. — Нині вдер­

ли ся до друкарні „Нового Временн" жов­
ніри і заявили, ідо часопись більше не 
сьміе виходити. Відтак примусили скла­
дачів видрукувати проклямацію, в якій 
взиваеть ся нарід, щоби він з оружем в 
руках спішив на улицю, жадав поваленя 
теперішно/о провізоричного правитель­
ства і домагав ся сконфіскованя всеї капі­
талістичної преси. 

„Товариші, — говорить ся в прокла­
мації, — сила лежить в наших руках. Ми 
мусимо сейчас всі фабрики, всю землю і 
всі инші жерела продукції взяти у свої 
руки". 

Орган Ради робітничих і салдатських 
делегатів заявляє, що останні події загро­
жують навіть самій революції. 

Давний революціонер президентом 
Петрограду. 

ПЄТРОҐРАД, 15. липня. — На зборах 
радних міської думи в Петрограді вибра­
но президентом міста Л. Шрайдера, старо­
го революціонера, який перебув довгі лі­
та на засланю за границею, відки недавно 
повернув до Росії. 

700 німецьких шпигунів грозить житю 
Керенського і Брусїлова. 

ПЄТРОҐРАД, 16. липня. — 3 тайного 
воєнного департаменту доносять, що Ні­
меччина вислала до Росії 70 шпигунів з 
лрипорученем, щоби убили Керенського, 
Брусїлова і ннших провідників. Війскові 
властн дали сейчас розпоряджене, щоби 
всіх тих мужів окружити сильними прн-
бічними сторожами. 

Відтепер, коли Керенський кудинебудь 
їде,, переводить ся строгі іприготовленя 
для забезпеченя його особи. Таксамо ге­
неральний штаб видав конечні приказп 
для обезпеченя ґен. Брусїлова. ' 

Битва в Галичині 
36.000 полонених І 93 гармат за два тижні. 

ПЄТРОҐРАД, 16. липня. — Російський 
генеральний штаб оголосив нині урядово, 
що підчас двотижневого наступу росій­
ських війск в Галичині полонено 834 ні­
мецьких 1 австрійських офіцирів 1 35.809 
жовнірів. 

Воєнна добича російської армії скла-
даеть ся з 93 гармат, 28 моздїрів, 403 иа-
інинови'х крісів, 43 метавок, 45 моздїрів до 
киданя бомб, 2 літаків і великої скількости 
ннших воєнних матеріалів. 
Нїмцї лагодять ся до великого наступу 

проти Росії. 
ВАШІНҐТОН, 16. липня. — Урядові те­

леграми, які російське посольство одержа­
ло з Петрограду, доносять, що битва по­
ширила ся на цілий боевнй фронт, почав­
ши від Риги аж до Чорного моря. ї 

Німці і Австрійці стягають з поспіхом 
великі сили зі західного і італійського 
фронту; на фронт східний і реорганізують 
боеву лїнйо. На за кім від Львова пересу-

Івають німецькі союзники при помочи cq-
іток автомобілів великі війска, щоби здер­

жати дальший наступ армії ґен. Корнїлова. 
На фронті коло'Риги на діють ся силь­

ного. наступу німецьких війск, а рівноча­
сно нападу німецької фльоти. Нїмцї одер­
жують тут щораз то нові.війска, які при­
їздять кораблями. Команда над німецьки­
ми війсками над Дниною спочиває в ру­
ках ген. Медера. Російські війска і фльота 
є вповні приготовлені на такий наступ. 

Російські війска уступили на східний берег 
Л їм ниці. 

ПЄТРОҐРАД, )&. липня. — Російський 
урядовий рапорт звучить: 

„НА ГАЛИЦЬКІМ ФРОНТІ: Вчера рано 
німецькі війска перевели наступ на північ-, 
ний захід від Калуша. Напад німецьких 
війск відбито. З тактичних однак зглядів 
наші війска, які находили ся иа західнім 
березі долїшної Лімітні, уступили иа схід­
ний берег ріки, опорожнюючи Калуш і за1 

ібезпечуючи перехід через ріку. 
• „На полудие від Калуша на фронті Но-

аиця-Лдзяне-Красна наші війска продов-
жади дальше свій -наступ, який має на цї­
ли прогнати неприятеля за ріку. Неприя-

« • 

тель ставив сильний опір. Над вечером 
неириятельські війска перевели наступ і 
заняли Новицю, однак мусїли уступити, 
коли нам надійшли на поміч сьвіжі резер-

і. Підчас сеї битви полки дагестанської 
і карбадської кінноти бороли ся яко піхо­
та. Неприятсль потерпів тяжкі втрати. 

„НА РУМУНСЬКІМ ФРОНТІ: Одна з 
наших патруль, в силі 50 людий обсадила 
над Дунаєм село Дунавець. Більша часть 
нсприятельської залоги, яка складала ся з 
двох компаній, дістала ся до неволі. Наші 
жовніри здобули одну гармату, два маши-
нові крісн і значну скількість воєнних ма­
теріалів. Патруля повернула відтак назад, 
втративши всего трох офінцрів і 8 жовні­
рів в ранених". 

Російські війска опорожннлн Калуш. 
БЕРЛІН, 17. липня. — Німецький гене­

ральний штаб доносить: 
„Коло Риги, Двинска і Сморґоня воєн­

ні операції є оживлені. Також над Нараїв-
кою був вчера огонь сильнїйший ніж в 
останних днях. 

,На полуднє від Дністра німецькі вій­
ска знад Рену здобули ліс на північ від 
Калуша. З приводу, шо німецькі війска 
зблизили ся до міста також від заходу, 
російські війска опорожннлн Калуш і у-
ступилн на східний берег Лімницї. 

„Впрочім положене не змінило ся". 

В АВСТРО-УГОРЩИНІ 
На першім місци — право народів рішати 

про свою власну долю. 
ВІДЕНЬ, 17. липня. — На заеїданю за-

конодатної комісії в австрійськім парла­
менті президент кабінету, др. Зайдлєр, по­
дав головні підстави для будучого мира. 

Др. Зайдлєр, вказуючи на незломну 
вірність Австро-Угорщини супроти її со­
юзників, заявив: 

„Парлямент буде працювати, щоби о-
сягнути ціль, за якучАвстро-Угорщина ве­
де боротьбу, а іменно: ненарушиме, сьвя-
те право своїх народів рішати про свою 
власну долю. 

,Ся задача є рівночасно-дальшим кро­
ком в напрямі до чесного мира, якого ми 
бажаємо, щоби утворити підставу спра-
ведливости, уміркованя і поєднаня і при­
вести до постійної згоди всі цивілізовані 
народи. Ми веї бажаємо собі такого мира. 
А доки його не осягнемо, ми є готові ви­
держати до кінця, працюючи яко посеред­
ники між боевим фронтом а рідною ха­
тою". 

4 - і і шш 
Становище нового канцлера незвісне. 
КОПЕНГАГЕН, 17. липня. — 3 Берліна 

доносять, що новоіменований канцлер др. 
Міхаелїс як ніч так день працює Над виго-
товленєм своєї програмової бесіди, -'яку 
має виголосити в четвер перед німецьким 
праляментом. 

„Льокаль Анцайґер" доносить, що до 
того часу будуть переведені і всі прочі 
зміни щодо прочих членів кабінету., 

Яка буде в дїйсности програма ̂ нового 
канцлера, се покриває покищо глибока 
тайна. 

„Сильна політика на зверх, єдність 
в середині!" 

БЕРЛІН, 17. липня. — Головною «їд­
кою, яка'буде основою програми нового 
канцлера, д-ра Міхаелїса, буде, як доно­
сять з достовірних жерел, отсей клич: 
Сильна політика на г 

рединї!" 

ПИШІТЬ. п^тнмПиїшЬл 
ДО ДРУКАРНЇ „СВОБОДИ". 
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... Української Центральної Ради 
Києві, на руки її президента, проф. М. 
ГрушвВСЬКОГО, ось-таку телєґраму: 

Прийміть отсим нашу невисказану ра­
дість з нагоди вибореня Вами свободи у-
країнському народови і щиру подяку за 
Вашу невтомиму працю в осягиеню укра­
їнських національних ідеалів. Честь Вам і 
слава! Нехай жие перший український 
парлямент! Нехай жие перше українське 
правительство! 

У. Н. Союз і „Свобода" 

(ч 28, з Мікіспортська . .Просвіт; 
12. .тонни б. р .) ишне: 

М. І. Ганчнн, редактор „А. Р. Бастин 
ка", предсказуючн рішене зізду угрору-
ськнх сьвящеників, каже, що треба бі-
„шукати звязи з русеким народом галиць 
ким, буковинським... стреміти до того, що­
би галицькі, буковинські і угорські Ру 
сини — обезиечнвши права одні круги) 
— зорганізували ся в одну Карпато-русску 
републнку". 

Факту, що як галицькі так і буковин­
ські Русини є розділені на москвофілів 
кацапів і на Українців, і що в Галичий 
три четверті Русинів се Українці, і що. ка 
цапи страшно ненавидять себе — Гаичнн 
таїти не може, тому ми просимо Ганчина, 
щоби ясно сказав: з котрим то галицьким 
руским народом стремить він органїзува 
ти ся? Чи зі старорусекнмн, чи з Укра 
їнцямн?.! 

Ми не без причини просимо. 
Нам донесено,, що Ганчин готов уже 

з „проклятими" галицькими Українцями 
злучити ся, щоби лише свої нанновійші 
мрії — відірване угорських Русні 
горщини — здійснити. 

Ми вже в попереднім числі цитували 
ухвалу утропуськнх сьвящеників. що 
вонп не хочуть розлуки з Угорщиною, 
а отеє нова заява мадяронів! Та ми 
сподїваємо ся, що самі Угрорусннн 
скажуть, чп вонп хочуть жити дальше 
ПІД мадярською кормигою, чп їм красіпе 
було би жити без Мадярів. 

Російський монах Ілїодор. котрпй 
тепер перебуває в Злучених Державах, 
помістив у нюйорськім ..Русскім Голо­
с і " статю. в якій радить російському 
народови пі мстити- ся на Романовпх за 
свої кривди. 

Мстити ся за свої особисті обидн, се 
діло грішне, але мститн^ся за вікові оби-
ди, нанесені цілому великому народови, 
се діло сьвяте і конечне. 

Особиста пімста — се гріх, але пімста 
народу, — сс подвиг, бо голос народу, се 
голос божий. 

Дальше Ілїодор радить, що зроби­
ти з Романовимп:* 

Вбивати їх не треба. 
Треба" зібрати всіх членів Романовської 

родини, кинути їх в камінну яму, позбави­
ти їх сьвіжого воздуха і сонїшного сьвіт-
ла, давати їм малу_скількість хлїба і води 
і нехай вони, злодії і розбійники, удусять 
ся емродом і умруть повільною мученії-
чою смертию! 

І коли вони умруть, тоді трупи і* ви­
везти за місто і закопати в глибокі, гли­
бокі ями. ' 

Так треба поступити з живими Рома-
новийи. 

А з мертвими як поступити? 
За се, що вони безчестили народних" 

Мучеників не лише тоді, коли вони були 

ПОБІДА УКРАЇНЦІВ. 
(Продовжене зі сторони 1-шої). 

С Т Б О П О Р І Ш И Л О Н И Н Т О С Н У В А Т И Е К З Е К У Т И В Н Е П Л О , ЯКЕ МАЄ ПЕ-
РЕВЕСТИ В ЖИТЄ ВСЇ ПОСТАНОВИ, ЯКІ ДОТИЧАТь АДМІНІСТРАЦІЇ У-
КРАЇНИ. 

Щодо осіб, які мають увійти в склад сього екзекутивного тїла, то їх ви­
значить правительство в порозуміню з Українцями на підставі справедливої ре­
презентації також і веїх инших національностий, які замешкують Україну. 

Провізоричне правительство займе прихильне становище щодо виготов­
лена ріжних конечних законів, як також і закона в справі розвязаня питаня 
земельного. 

Щоби задержати війснову єдність воєнних сил, правительство не буде по-
пирати таких кроків, яні могли би принести шкоду війсковій організації, хоч 
з другої сторони воно не буде спротивляти ся твореню Шокових одиниць 
(полнів, корпусів і т. д.). зложених виключно з Українців, коли на се згодить 
ся міністерство війни. 

Щоби тим лекше полагодити сю справу, окремі українські відпоручники 
будуть приділені до департаменту міністерства війни, до генерального штабу 
і до штабу головного номанданта. 

Місцеві українські війскові комітети/будуть надальше виконувати свою 
працю на загальних підставах так, щоби їх праця була згідна з працею пншнх 
властивих війскових організацій. 

Окремий український парлямент з відповідальним правительством. 
Петроград. 1Г>. липня. — Кадетські міністри: Шінгарйов (мін. фінансів) 

Мануілов (мін. просьвітя), Неирасов (мін. зелїзниць). кн. Шаховсьний (мін 
нублнчної помочи) і Степанов (мін. торговлї) подали ся до димісії. 

Безпосередною причиною їх резиґнації є справа України. 
Міністри Терещенко (мін. для заграннчннх справ) і Церетелї (мін. ночтп 

і телеграфі) повернули нині з Києва, куди вони їздили з припорученя прави-
тельства. щоби розслідити ситуацію, не маючи однан права остаточного ріша-
ня. Вони привезли зі собою декларацію в справі автономії України, яна мала 
форму ультимату. і зажадали, ЩОБИ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПІДПИСАЛО ї ї БЕЗ 
ЖАДНОЇ ПРОВОЛОКИ І НЕ ЗМІНЮЮЧИ ЖАДНОГО СЛОВА. 

УКРАЇНЦЇ УСТАНОВИЛИ УКРАЇНСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ З ВІДПО­
ВІДАЛЬНИМ ГЕНЕРАЛЬНИМ СЕКРЕТАРІАТОМ АБО ПРАВИТЕЛЬСТВОМ 
ЯКЕ МАЄ ПОВНУ ВИКОНУЮЧУ ВЛАСТЬ НА УКРАЇНІ. В ДЕКЛАРАЦІЇ 
НЕМА ЖАДНОГО ЗАСТЕРЕЖЕНА. ЯКЕ ЗАБЕЗПЕЧАЛО БИ ВИПОВНЮ 
ВАНЄ П Р И К А З І В ЦЕНТРАЛЬНОГО РОСІЙСЬКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА, І 
натомісць є в ній цілий ряд мильних гадок, які після погляду надетів в кеждім 
случаю роблять документ неможливим до оголошеня яко акт відповідального 
правительства. 

Терещенко і Церетелї по скорій нараді з українськими провідниками ще 
в пятннцю жадали телефонічно від президента кабінету кн. Львова, що ДЕ­
КЛАРАЦІЮ ТРЕБА СЕЙЧАС ПРОГОЛОСИТИ. БО В ПРОТИВНІМ СЛУ-
ЧАЮ МОЖУТЬ ПОВСТАТИ Д У Ж Е Т Л Ж К І Н А С Л І Д К И . 

Однак налети наставали, що руки правительства не можна силувати до 
підпису та що є річию неможливою так важну справу держави рішати npv 
помочи телефону. Кн. Львов згодив ся остаточно, щоби правительство заче­
кало на поворот делегатів (Терещенна і Церетелї) та перевело над ссю спра­
вою відповідну дискусію. ( 

Коли нинї рано Терещенко і Церетелї, з якими був злучив ся і j x під­
пирав у Києві Керенсьний. повернули до -Петрограду, ВОНИ ЗАЖАДАЛИ 
БЕЗПРОВОЛОЧНОГО ПРОГОЛОШЕНА Д Е К Л А Р А Ц І Є 

Кадети скликали сейчас нинї пополудни заеїданє центрального комітету 
своєї партії, щоби розважити ситуацію. На заеїданю виявлено дуже сильно 
погляд, що міністри без зломаня присяги не можуть згодити ся на проголошене 
автономії України і в сей спосіб присвоювати собі права установчих зборів. 

Кадети доказували, що дальше продовжуване такої уетуичнвої політики 
становило би небезпеку для цїлостн кабінету, "а з другої стороні! пе іірнпегл, 
би жадної користп. Устуиства в користь Українців були би заохотою для ВИ­
ЩИХ народностнй до ставленя своїх домагань.' Коли правительство вже ра: 
признало автономію України, то не було би причини відмовляти безпроволоч-
ного признана автономії десяткам инших національностий. А тоді' перед ли­
цем установчих зборів станула би розчленована Росія, коли справді серед 
таких відносин була би МвЖШСТЬ перевести впборн до устанггвчих зборів. 

Українсьна справа є справою найбільшої ваги. Провідники українсько­
го руху твердять, що вони контролюють населене найбогатших територій в 
європейській Росії і побережа Чорного моря. Признане Українцям автономії 
в жаданих ними границях означало би розділене батьківщини російського 
народу ( ? ! ! ) . 

На зборах центрального комітету кадетської партії ухвалено, що на слу-
чай, коли би на заеїданю провізоричного правительства переперто силою де-
клярацію в справі України, надетсьні міністри мають радше уступити, ніж бра­
ти на себе відповідальність за признане Україні автономії. 

Мінїстри-кадети перед півночию опустили заеїданє ради мінїстрів. Ин-
шого вибору не було. Кадетські міністри позістали в меньшости пятьох підчас 
голосованя над принятем Денлярації без ніякої зміни. 

Ситуація є грізна. Нема певности, як вона буде остаточно полагоджена. 
Кн. Львов покищо остав ся в кабінеті. Не є ще однак ясним, чи будуть 

пробували вишукати на місце кадетів янихось инших несоціялїстів, чи може 
Рада робітничих і салдатських делегатів візьме на себе задачу утвореня ці 
лого нового кабінету. 

нїї під знаменами „землі І вол!, неням-! 
сти до земства, духовенотва І панів'. 
І В театрі роздавали ся голоси' „Проч 
з Земством! Під суд йогоГ Настрій се­
лян, хоч републиканськяй, має яркий 
демаґоґічний відтінок. Головним осеред­
ком з'їзду являєть ся питане вемельне. 
Серед нублики богато жовнірів. На з'їзд 
прибули представники чорноморської 
фльоти і з волинського фронту. 

Зїзд заявив ся за федеративним у-
строєм російської републиии без прези­
дента і за національно-федеративною 
автономією України з повним обезпече-
нєм прав національних меньшостий сой-
— І у Києві. 

На зїзд прибуло поверх 1.000 лю-
днй. Організують раду селянських де­
путатів. ( ... „ V 

(„Новое Время", » S- чер-вд). . 

Вісти з України. 
Автономія України. 

Унраїнська Центральна Рада в Киє 
ві прислала до Петрограду онрему де­
легацію для представленя домагань про 
будучий устрій України в змислї заве­
дена автономії, заведена спеціального 
міністерства для^справ України, з о-
кружною при нїм радою, організації від­
дільних армій як на фронті так і поза 
фронтом, українізацію початкових шкіл 
і т . д. 

Дня 3. і 4. червня під предеїдатель-
ством заступника міністра справ вну-
трішних, Д . М. Щепкіна, відбула ся на­
рада, яка. вислухавши заяви україн­
ських делегатів, постановила в справі' 
піднятих ними справ повідомити тимча­
сове правительство. 

(„Ново* Вргмя", а в. ч-рвп-). 

Селянський зїзд у Житомирі. 
Житомир, 7. червня. — Закінчив ся 

тут вчера зїзд селян волинської губер-

ХаркінськА УкраЬшІ А Аяексамдер Н. 
В часі заеїддня хтось" поставив внесе­

не, щоби забрати з салі бюст Алексан­
дра II. 

_ Проч з ним! - - к р и ч а т ь депутати і 
похвалюють внесене. 

і — Проч! Він зняв одну неволю, а дав 
другу! 

Предеїдатель пробує поставити се вне­
сене під голосоване. 

— Не треба церемонити ся з тою ідіот­
ською фізіоґноміею, а попросту взяти йо-

|го геть без голосованя! 
Знов крики: „Проч з ним!" ч 

— Проч! * 
Предеїдатель видає приказ забрати 

бюст Александра II. 
Заеїданє продовжуеть ся. 

(„Б-ржевиа Відомості", a S. «ріал). 

Д . Добронравов. 

•Ь-УМ-ВО л-єоіз^ет. 
(Дальше). 

Другий поліцай був у дуже дивачнім 
костюмі: сині споднї, які звичайно носять 
поліцаї, підвязані пестрою ситцевою ху­
сточкою. Замісць загортки — жіноча си­
на юпка з розводами. На плечах — жов­
та хусточка. Той перебрав ся за жінку, ду­
маючи сховатись, але жовнїри найшли йо-

пізнали і забрали. По дорозі з нього 
злетіла спідниця — і він ішов в товпі на-
пів мушина, на-пів женшина, викликуючи 
іронічні усьміхи і остроти людий. 

При Николаївській воєнній академії в 
товпі бистро пролетів опанцирнений зеле­
ний автомобіль і знова, гейби скоро-скоро 
почали бити у величезний турецький ба­
рабан, залопотіли вистріли і зятарахкотї-
— машинові кріси. . 

Стріляли в нас відкись з гори. 
— То в автомобіль стріляють — сказав 

хтось. 
— Та де! Таж автомобіль з червоним 

прапором. і 
— Ні, без прапора! 
— Таж я сам видів! 
— Я також видів! 
— Не тими очима дивились! 
— Та-та-та-та — тріщали машинові крі­

си. 
Я увійшов зі веїми в підворітню вели­

кого дому. 
— Держи ся близше до стїни! — хтось 

крикнув. 
Грохіт продовжав ся. З тонким, дов­

жезним свистом пролетіло у воздусї кіль­
ка куль. І потім стихло. 

Знов улицями йде сьвяточннй нарід, 
йде лавою, гейби нічого не приключилось 
і не було жадної стрілянини. Співучо гра 

Знов кроки. Задзвонив ланцушок, за-
брязчав ключ і передімною отворили ся 
двері. 

Чого-ви так боїте ся, Анно? — спи­
тав я. 

Анна в чорнім убраню з перестрахом 
подивила ся на мене. 

— Таж видите, що на улицях... 
— Що? 
— Нарід ріжуть. 
— Хто вам се говорив? 
— Тут одна старуха із захоронки хо­

дила до церкви. Вернула ся вельми зане­
покоєна. Каже: друга дія! Хто з крісом, 
хто з револьвером, хто з ножем — і веї 
один на другого. Мертвих — страх скільки! 

— Бреше ваша старуха. 
— Ой! Направду? 
В голосі Анни мелькнула радість; прав­

доподібно^ перестала бояти ся і ждати 
„другої дії". 

— Скажіть на милість Божу, що ді-
єть ся? — запитала мене знакома, коли 
я ввійшов до них. — 

Я розповів. 
— А правда се, що будуть ходити по 

домах і різати? 
— Хто вам се казав? 
— Наставник (наблюдатель), протое-

рей. Прийшов вчера рано і каже: „Готов­
те ся на смерть. Настав послїдний час". 

— Ну й що? готовитесь? 
Вони образили ся. 
— Вам добре сьміятись. А ми вже від 

суботи нікуди не виходимо і сьвітла не 
засьвічуємо. 

— Чому? 
Протоєрей сказав: „Скоро побачать 

А « 
— Що? — поспитав я. 
- - Т-с-с! Чому говорите так голосно? 

Псст! Чуєте? Став! Зараз буде стріляти. 
Але автомобіль поїхав дальше. 
— Кажуть, що всю думу розвалили — 

сказала одна. — Стріляли просто з гармат. 
— Хто розвалив? — спитав я. 
— Жовнїри. Нам оповідали, що місто 

зі всіх сторін обложене війсками і завтра 

Трубка санітарного автомобіля, який'о с ь в і ч е н е . в 1 К Н 0 . т а к з а Р а з пічнуть стріляти, 
відвозив убитих і ранених. І в тім не було| Т о м У с"Діть в темноті і моліть Бога 
нічого страшного і моторошного; про _На У л и ц и гл-Ухо прогудів автомобіль; 
смерть зовсім не думало ся в той великий,І"01 співбесідниці задрожали і замовкли, 
такий сіяючий, такий соняшннй морозний , ° Д н а з них прошептали: 
день, гейби витканий увесь з золотої і 
срібної парчі з червоними шовками. 

VIII. 
Друга дія. 

Піски — улицї чиновників, вдів, живу­
чих на пенсії, консерватнеток і курсисток. 
Тут деревляні домнкн пригадують провін­
цію і тільки їх сусіди, многоповерхові ка­
мінні столичні великани, суворим і важ-'розпічнеть ся... 
ним видом говорять про своє близке спо-[ Коли я збирав ся виходити, знова за-
рідненє з такнмн-ж великанами Невського гудїв автомобіль і станув під домом. Ме-
проспекту, Загородного і Морської. не попросили сказати кому треба, що тут 

На Пісках цілий час стрілянина. В яку поліцаїв нема, що тут жиють самі жен-
не ввійдеш улнцю — тріщать машинові шини, що тут школагзахист і т. д. 
кріси, нарід тненеть ся до стін. Через ули-1 В брамі стояв автомобіль. Двох жов-
цю не переходять, а перебігають. Жовні- нїрів з крісами, приступивши до нього 
рн показують, як треба робити „перехід", говорили із сидівшими в середині 

День схиляєть ся до вечера. Вікна до- Я переказав їм всьо, 
мів блищать золотом заходячого сонця;!СНЛИ-

" н і дахи рожевіють. Улицї наповня-| -1 Ми ппоти того . n u v -..-.---.о,.,,, /-.„ 
ють ся синоватою прозорою мракою. В и - I c y w ^ ^ S S ^ Z ^ ' ^ S R ^ 
стріли рідші і звучать лГнивійше. ч^Тчервоним^зарГом „ . * « £ » - ^ ' н 

Люди розходять ся по домах. знаємо. От з того дому — він показав 
По дорозі до Невського я зайшов в рукою на суеїдний — фараони пражили 

одну гостннницю вивідати ся, чи не при- нас. А сей — ми знаємо. Старухн тут 
їхав з фронту мій шкільний і "••'•'-° | к 

що мене про­

жив!, але й тоді, коли*- вони були вже мер­
тві і не страшні для них, тому і предків 
Романовпх, лежачих" у могилах, треба без-
услівно потурбувати... 

. Вони лежать у Петропавловськім со­
борі,, коло двора Петропавловськот кріпо-
сти в Петрограді; лежать в дорогих мар­
мурових гробницях, украшених дорогоцін­
ними вінкцми і лямгіадами... 

Там лежать труни розбійничих сифи-

лїтиків, її ІНИЦЬ і розпусників Петра І., Пе­
тра II., Петра III., Єлисавети, Катерини І., 
Анни, Катерини II., Павла І., Александра І., 
Николая І., Александра II. і Александра III. 

Треба взяти сї трупи і закопати в я-
мах за містом. 

Гробниці треба вимити і положити в 
них мощі мучеників за нарід, особливо 
тих, якідхоротцли дні свого житя в казар­
мах Петропавловської кріпости. 

університет­
ський товариш, війсковий лікар. 

На першім поверсі є захоронка для ста-
рух; на другім — школа; на третім — 
мешканє для учительок. 

Я довго дзвонив; мені не отвнрали. Я 
затаїв ся. З тамошної сторони двернй чую 
здержаннй, перериваний віддих. Хтось ма 
буть стоїть і прислухуеть ся. 

Я задзвонив ще і ще раз. Вкінци я 
кийсь дрожачнй жіночий голос спитав: 

— Кого вам треба? 
Я сказав: таку а таку учительку. 
— А на що? 
— В особистій справі. 
— А ви хто такий? 
Я, пізнавши голбе служниці Анни, на­

звав себе. 
Мовчанка. 
— Пійду і спитаю. 

нас. 
Боять ся. 

— Дуже! — потвердив я. 
— Добре, відїдемо. Ану-но, товаришу, 

— звернув ся він до шофера — попробуй-
но трохи взад. 

Я вийшов на Невськнй. Довгим-довгим 
рядом стояли ліхтарні, розливаючи жем-
чужне сьвітло. 

На хідниках, на бруку — нарід, нарід, 
нарід Під лїхтарнею зібрала ся громада 
людий біля статечного добродія , який чи­
тав „Ізвєстія" (вістки). 

Пригадали ся мені учительки, в котрих 
я щойно був. Який жаль, що вони жив­
лять ся „вістками" отця протоерея... При­
гадали ся вони і гейби з душної кімнати 
виишовчя на сьвіжий, вільний воздух За-
багло ся дихати глибоко, ходити скоро, 

(Дальше буде) . 

ВАЖНЕ для МІСЦЕВИХ УРЯДИИ-
КІВ у. н. СОЮЗА. 

Отсим повідомляєть ся всіх місце­
вих урядників І організаторів У. Н. Co-
юза, що згідно з ухвалою головного 
екзекутивного комітету, з 10. липня с 
p., до У. Н. Союза будеть ся 'дальше 
приймати нових членів за половину 
вступного в місяцях: липни, серпни і 
вересни 1917 р. 3 сеї ухвали повинні 

|нористати як місцеві урядники У. н і 

Союза так І ті, котрі мають намір при-
ступити до У. н . Союза. 

По всі інформації в справі У. Н. 
.«ЛЧІЛ ПИСати до п о в н о ї канце­лярії у. Н. Союза на адресу: 

Uto^a^ l̂ian National Aaeodation, 
Р .Ю.Вох7в , -ersey City, N. J. 

За головний уряд у . Н. С. 
Д. Капітули, гол. ігредс.; ! 

. М. Угорчая, гол. рек, секр. J 

b^^^^^Jj^^^ 
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ГУЩИНИ 
„ . , . I l l кот»1 «ТчМИЄк ДОИидо 

и- »сап|~мм усаїхів . 

ІРШМЇЬІЩ 
Б 0 Я ДАЮ ПОМІЧ 

' м ; ,»•-*« у-ЦІ»*. У-...«І». *Є-
" . Г М І І хронічних недугах му-

.« прим. ЗАКАЖЕНЄ КРО-
' , ' on.xHCHt ЯДЕР, ЗАПІР, 
; І Аглгне . МІХУРА, ВТРАТУ 
Z і БОЛІ Р.РИЖЕй І »сІ виші 

r:,t i i,i І ПОРАДА ДАРОМ 
7,,ю.ь найновійиїими метода-
М прии. Проф. Ерліха 606 І 

і нм-Сальварсан, Ґоиорна Вас-
J | річматік ФилякоГеи, які Гва-
„•яп певний успіх без ітратм 
, , ВаШІІ праці. - Ї Й 

DR. HANNEN, 
СПЕЦІНЛІСТ 

„І I4tl.-St., NfcWYORK,N.Y. 

ХІЧЖЦВІ 

Д а р о м 
Ч А Й Н А П Р О Б У . 

.чи 
80>~8" 

1.1 R MEDICINE ( О -
ІОІІІВІОС ВчіЬІіпі.-, 
і Park Waj (М. S.) 
PlflalHuih, га. 

Вартоб звернути увагу на відчнт Са-І 
донського, котрий енерґічио иідчеркнув.| 
негайне здійснене українсідкої автономії 

то ще перед установчими зборами так, 
щоб СІ нослїдні числили Єя з пою вже Я-

фактом доконаним і тільки ирнняли 
ї До відома і санкціонували. В тім .мо-
чеит", піднесенім Садовеькпм иа пер­
шім конгресі. І крнєть сн жерело даль-
ннх непорозумінь між Україною і Мо-
квою. яка всякими обіцянками старя­
ть ся уенокоїти перину, відсилаючи її 
,о установчих зборів, відкн мають по-
'Шіатн ся на неї всякі ..благодати". 
Шаг є в тім, що Українці, чи то з істо­
ричного досьвіду чи то з сучасного по-
нтнчного положеия. не хочуть дати ві­
ці московським обіцянкам і. Не ждучи 

таї овчнх зборів, жадають за всяку 
іїну негайної автономії України. 

Тут треба би звернути увагу на те, 
ми в Америці не можемо набрати 

ладного нонятя про сучасне иолї-
гнчне жите на Україні, бо вісти, сюди 
Іас долітаючі, є дуже скуиі, короткі 
ривкові і вони кажуть скорше много 
.огадувати ся. ніж самі виясняють да-
іу р ч. Нас долітають сюди тільки ма-
іесенькі трісочки в тої будівлі, яку за­
думали будувати наші закордонні бра-

але все» таки ми серцем догадуємої 
тамошного незвичайно кипучого жи 

Др.ІванСміт 
ЛІКАР УКРАЇНЕЦЬ. — СПЕЦІЯЛІСТ 

ОПЕРАТОР. 
МКОНУЄ НАЙТЯЖШІ ОПЕРАЦИ МУ 
ШИН. ЖЕНЩИН І ДІТИЙ, СПЕШЯЛЬ 
НО ПРОПУКЛИНУ (T. Є. КИЛУ), ЛІ­
ЧИТЬ З ПЕВНИМ УСПІХОМ РЕВМА 
тизМ. НЕДУГИ ЖОЛУДКОВІ, сліп> 
КИШКУ, ГЕМОРО ІДИ, ГРУБІ Ж И Л И 
НІС гоїмо. УШИ І ВСІ С Е К Р Е Т Н І 
Н Г С И МУ ШИН І ЖЕНЩИН. єсли 

V.XTO Ht МОЖЕ ПРИЙТИ ДО МЕНЕ, ТО 
гіЛі.КоГГЬ ЛИОТ І ОПИШІТЬ всю 
Ь.МЦУ НЕДУГУ." З А Л У Ч І Т Ь МАРКУ 

ВІДПОВІДЬ. І 

Dr. JOHN SMITH, Jr . 
|Я І . КІИ- Street, New York, N. 
Г J»HH .рядові: 1Й—2 П.П01. I «ІД б—? 
НЩ, а в неділі І сьвята від Ю-о1 рамі 

Tria4>iiH:.Stuyyesant 449S. 

N ELKKi'S MEDICAL INSTITUTE 
tt. Last r>Sth Street. NE« TORI. N. 

I*,»- 1.1 A . .: .'A..! A 
CТМИН \ ( Е И Й ХРИСТ ІЯНСЬКИЙ ЛІКА 

p.v.rTi: 

СТАЛА РОБОТА 
ЖІНОК І ДЇВЧАТ 
В ВОВНЯНИХ ФАБРИКАХ 

Добра платня 
Ін.чемиті відносини для робітників. 

Гллоетгть да б7вч©4 
liiiluslrl.il Council Of 

. Passaic Noel Manufacturers 
:" ' . ' »ч»пА". , . . Р-ц-іс N. J. 

ДО ХбРИХ 
РУСИНІВ 
по ВСЇХ 

ЗАКУТИНАХ 

ЗЛУЧЕНИХ 

ДЕРЖАВ! 

Др. Б; ГОГЕНБЕРГ, 
славний спеціаліст зі старого 

нраю 
•ор)чае' всім терлячии Русинам, 
іае иуаинвааі ян і меншинам cast 

успішні лікарські усдуги. 
лічить.З .НАЙЛІПШИМ І НАІ-
' ігазиіаим Успіхом РЕВМА-
1И:м. ПСЯКІ НЕДОМАГАНЯ ЖО-
ЛУДНОВІ. ИЕ».УГУ УТРОБИ, НИ-
РОК, ЗГРУИЕНЄ жил, ГЕМОРО-
ІДИ, СТРУКТУРУ АБО З В У Ж Е Н Є 
МОЧЕНОГО КАНАЛУ, НЕДУГИ BE-
НЕРИЧН І , ЯК РІВНОЖ вс іляк і 
НАСЛІДКИ- ТАЙНИХ НЕДУГ, НЕ-
АУГИ СКІРНІ, РІЖНІ ЗАТРОЄНЯ 
КР08И І Т. Д. 40— 

Докоиуе всякі наитяжші операції 
"іщин, жемции І дітяі в свої-- о-
•І"<а або в домі пацієнта, сяеціядь-
но же на пролунляиу ари аомоча 
спеціаліста j Відня. 

Сели «я хтось на міг яранги осо-
<»ето, нехай опише листовна а яов-

девірем свою недугу, * дістана 
сну і безплатну нараду. 
відаовідь залучіть почт. марну. 

Dr. В. HOHENBERG. 
ТОЇ. 2nd A i f , (між 17 а 18 • * ) 

New York Citv. 
Год--а офісові: щоденно від 8-ої 

рало до 8-ої аа-ер. 

ЧОТИРИ МІСЯЦІ РЕВОЛЮЦІЙНОГО ЖІТЯ НА УКРАЇНІ. 
••-- «••«. -•• і К о н н о к , (Конець). 

По українськім конгресі, який три-
де цілий цьвітень, а в якім брали 

честь '.майже всі. З Цілої Росії, що тіль­
ки почували себе Українцями, залягл; 
на Україні поважна, вижидаюча мовчан­
ка. Ждали, як російське правнтельетво 
прийме українські резолюції. Не були 
ще упереджень і недовіри, а навпаки, 
роя; 'ва надія і сліпа любов кермували 
це тоді Українцями у відношеню до 
революційного правптельства. Всі єно-
Італії ся як нанкраспюго. Сей стан 
грнвав однак недовго. По короткій мов­
чанці загуло анова на Україні, та тим 
разом вже голоснїйіие. снльїиГнне. гріз­
ніш це і серед несчис.і.нмпх поклш;ів ПО 
рІЖИНЗ зборах, зїздах і нарадах щора: 
ізігпіше надали погрози, заяви, ужи-
ге воруженої сили задля осягненя своїх 
прав, а за тим щораз ширше розлива-
іа ся сенаратнетична струя, захоплю­
ючи своєю повінню навіть умірковані 
провязанудо Росії українські елементи. 
!авинили тут самі Москалі. Довговіко-

Ва іеторнчна школа під старим режіном 
і СТНХІЙНа несьвідома національна амбі-* 
цій ноанхають навіть найбільше демо­
кратичних, крайннх Москалів на дорогу 
неіі|)ихп.іьиу і ворожу недержавним на­
ціям. Доказ: виступлене послїдяими 
щями всіх поступових російських Га 
іст. почавши від ..Нового Времепи". 1 
жіпчивши на крайно соціялїстнчніі 
.Правді" Леніна, проти нроголошеня 
конгресом незавпсиностн України. Прав­
ій, всі бажають реиублпкп. але якої?.. 
Москалі — централістичної з ИОСКОН 
СЬКОю геґемонїєю, а немосковські наро­
ди — децент[)алїстичної. федеративної, 
поліипенєм усіх прав цілковитої само­
управи без найменьпіого сліду москов-
•ької внешостн. Додаймо до того хиб­
ній, неправильний погляд, вироблений 
цо старим режімом щодо українського 
шроду і поіниреіипі та вкорінений г 

російській демократичній' суспільності!, 
тоді зрозуміємо теперіишнй конфлікт 

Росії а Україною. 
В результаті, по численних україн­

ських ировінціональнпх зїздах, зборах 
і мітінґах і по систематичнім відмовлю-
ваню РОСІЙСЬКОГО правптельства в на­
ціню негайної автономії України щ< 
перед установчими зборами. Українці 
булп приневолені вхопити ся радикаль­
них, зовсім Росії немилих ередств, пі­
сля думки: „Як не волею, то сіілою 
візьмемо!" Тому в червнн почав 
Києві другий український конґрес, який 
радить ще й нині', а який різко відріж-
ішєть ся своїм поведенєм від першо­
го у відношеню до Росії. О скільки пер­
ший був ДЛЯ неї льояльннй, прпхиль-
чий і сам успокоював українських се-
.іаратіютів, то о стільки другий, вндячп 
!вос нехтованс Москвою, сам вступив 
аа сенаратистичиу дорогу. Ми маємо 
іраво думати, що та дорога не чужа) 
дай ширшим українським-„масам; в про­
шенім случаю ми не читали би в те-
ієґр.шах про домаганя українських се-
іян перше автономії, а навіть само­
стійної-України, а опісля норішеня зе­
мельного шпаня. Велика сила україн­
ського народу! 

ПослїднПми днями дійшли нас з Ки-
?,па вісти про проголошене конґресом 
независимости України, повстане там 
спеціального українського правптель­
ства, з піднесенем істнованя україн­
ського міністерства війни і справ за-
граничнпх — річи, які яв найлучше вн-і 

яв.шють український сепаратизм. Ми 
ще раз нрнгадіїємо, що винні тут не 
Українці, я самі Москалі, пхаючі їх 
своєю. виертоетню на ту доволі тверду 
дорогу.. .Справа прибирає тим грізнїй-
шнй вид, що за сепаратизмом заявив 
ся й іюслїдннй, на початку липня скли­
каний український війсковий конґрес. 
накликуючий Головну Українську Раду 
до зірваня вояких зносин з Москвою., 
Як би воно, НА було, а Росія зрозуміла 
цілу свою руїну на случай оружної роз­
прави з Україною і ось в послїдній те-
лєґрамі ми читіїємо про висилку з Не-
гроґраду снеціяльної комісії, зложеної 
зі всіх політичних партій, до Києва, 
щоб на клонити київський конґрес до 
відкліисаня ('амостійиосттГ України, 
що буде і'арантована повна автономія 
України. Справа української автономії 
була також на порядку дневнім все­
російського з'їзду, який щойно тепер 
скінчив ся у Цєтроґрадї і який вибрав 
зиоміж себе центральний екзекутивний 
комітет, що мас сповняти функції роз-
вязаної державної думи. 

Таким робом ми прослідили корот­
ко, після насиіваючих сюди вістий, роз-
їігток у трактованю Українцями їх на­
ціональної справи й енерґічне, сьміле. 
а навіть грізне становище до тимчасо-
гого правптельства за те, що воно пе 
прихилялось до негайного вдоволена 
української душі. Але побіч сьмілнвого 
і'тавленя до норішеня своєї справи У-
країнцями ми видимо також і постеиен 
по змагаючу ся ширину їх домагань. 
Перша делєґація, а ЗО. марта, нічого 
ще не говорила про окреме українське 
міністерство, а тільки про окремий від­
діл в границях істнуючих вже міні­
стерств. Допервя перший київський кон­
ґрес зажадав утвореня окремого укра­
їнського міністерства для України, яі 
гакож права висилки українських делє 
іВТІВ н;і будучу мирову сьвітову кон-
реренцію. Коли однак Росія показала 
я на ті домаганя глухою, то теперіш­
ній конґрес зовсім слушно проголосив 
цезавпепміеть України, змушуючії Ро 
СІЮ тим дшільоматнчним маневром д< 
;міин її становища супроти Увраїнн 
ювного заспокосня домагань сеї^п 

.•лїдної. 
Як розвяжсть ся теперішннй кон­

флікт, про се ночуємо в найблиз-
\фіх днях, а тепер посьвятїм кілька 
лів другій наміченій нами лїнїї, по я 
• ііі ішло дотепер жптє революційної У 
;раїнн. 

Досн ми говорили про глибину укра­
їнського ишта, розбудженого революцій­
нім подувом і про його — що так ска­

жемо — центри, де скуплювались оди­
ниці і давали знаки по всім україн­
ськім мори. А тепер питане, як захову-
І те ся супроти того національного ру­
ху українське море: чи байдужно, зимно, 
нейтрально. ЧИ прихильно; горячково, 
і любовю? Се питане важне, бо від 
нього зависить круг, ширина і підвали­
на тої роботи, яку ведуть українські 
центри, виступаючи назверх яко нред-
тавителї того українського моря. На 

нашу найбільшу радість і несподіванку 
ми скажемо* що український селянин і 

огник, заглублений у буденнім, тяж­
кім і поневоленім кипо, відвнкшпй 
нозабувшнй, що він людина з правами 

такесаме жито, яке вели його полі-
гично-культурні гнобителі, мпмо свого 
нечуваного нолїтнчпого. суспільного і 
культурного поневоленя, всею щпрою 
нобовю свого простого серця радісно 
:ідгукнув ся на поклики свого старшого 

брата — інтелїґента. стаючи з ним в 
одну зелїзну лаву до боротьби за вибо­
рене собі красшої долі'. Що найбільше 
тут многих дивує, так се несподіваний, 
гейбн нововідкритий високий уровень 
національної сьвідомостн українських 
мас, які раньше нїкати щось подібно­
го не давали до пізнаня, а навпаки, у-
ЯВЛЯЛИ З себе ппфоку етноґ})афічну ма­
су з деиеде сьвідомими національно о-
стровами. Супроти того трудно було спо-
дїватп ся від меньшого брата такої я-
сної національної сьвідомостн, яка по-
зволилаб за одним замахом в данім ко­
риснім моменті виставити перед цілим 
сьвітом долю України в її дійснім сьвіт-

[лї і рішучо «цобитп ся свободи для неї. 
ІВідтп пійш-та зневіра декотрих Укра­
їнців на початку революції, а опісля їх 
миле розчароване. Якеж вражіне ви­
кликала революція в українських ма 
сах? . 

Вона лпцший раз доказала стихійну 
силу українського народу і його неви­
черпане національне богатство, якого не 
зуміли нпнншити норопі за півтретя 
сотки літ, а причинились тільки до глиб­
шого всякнена в українську душу цсьо-| 
го того, що :йудо строго заборонено на-
звер'х. Доказом висше сказаного є го-[ 

рячкове шзриіігте революційішм рухомі 
на націопальній ПОЧЕІ ВСІХ без виїмкні 
ниродннх мас на Україні, почавши зі 
столиці Києва, а скінчивши в найдаль­
шій сільській закутпнї. Найкраслю і-; 
люстт̂ ують се численні селянські і ро­
бітничі зі.цп з їх резолюціями, де ясно 
на першім місцн видніє справа націо­
нальна, а потім вже инші справи, бо в 
питаню національнім містить ся для У-
країнцїв розвязка всіх инших питань, 
як: земельного, нлясового і т. д„ що 
дуже добре розуміє наш тамошний на­
рід. Сухо було би вичислити ПООДИНОКІ 
ігоовінціональні селянські зізди: їх до­
волі точно реґіструеть ся В тутеипшх 
українських часошк^ях, а ми зазначимо 
тільки розумінє ваги теперішної хвилі 
широкими українськими народними кру­
гами і їх відти випливаючу роботу. Ро­
бота ся, яко вказівка лоширювани у-
країнської національної ідеї, йде в на­
прямі орґапїзаци істнуючих сил, поділу 
праці і иідчнненя одному головному цен­
тровії, яким ЯВЛЯЄТЬ ся Головна Україн­
ська Рада в Києві — ІІІШЇ українське 
ііравительство. Численна участь селян 
в головних зїздах у Києві, Харкові, 0-
цесї І инших великих містах України, 
їх заява солідаризації з Головною У 
нраїнською Радою, при якій істнуе на-
ьіть селянська секція, радикальні кличі 
з національній справі українського вій-
ска, яким є саме наше селянство і ро­
бітництво — ось ті поодиноні фанти се­
ред теперішних українських револю­
ційних филь, що виразно вияснюють 
політичне положене закордонної Укра­
пи і її маииутний шлях дальшого роз­
витку. , 

Коли би ми схотіли ті дві лінії. 1І( 
пкнх пройшло дотепер українське жн­
гє вчасї революції, уявити собі обра-
юво, то ми сказалнб, що перша лінія, 
•ебто формоване української справи і 
ї ясне поставлене перед очима тимч 
ІОВОГО правптельства. коротко зводить 
•я до „негайного надана широкої авто-
юмії України", — являеть ся велич 
ЮЮ і гарною будівлею, якої фундамен­
том, основою є друга лінія, себто по 
шірюванє сьвідомостн української іде 
івред наіішнриінх ук])аіисьі;пх мас, щоб 
ірни з натугою всіх своїх сил иониралі 
каданя свТЯх провідників. Без фунда 
іенту .нема дому, без широкого сьвідо-
іага попертя зі сторони народних мас 
— на ніщо робота українських прово-
гцрів і ось в тій спільній взаїмній під-
юрі й криєть ся чарівна могуча сила 
/нраїнського народу. 

На закінчене скажемо, що ідеал у-
срашського народу, неначе сьвітло н; 
ілижаючого ся поїзду, великашм.кимн 
:рокамп прямує до здійсненя. бо 
іе])ішна російська офензина в Галичині 
•ВВОДИТЬ палію на визволене україн­
ського иіємонту ЗПІД австрійсько-поль-
•ької кормиги і на прилучене його де 
природного орґанїчпого осередка, яким 
: закордонна Україна. 

Василь Білинський. 

МИНЕ ЛІЧИМО ИЕВІІІІЧІМІХІЕДТГ. 
З А П Л А Т И Т Е Я К БУДЕТЕ ВИЛІЧЕНІ. 

Укааасаа иаадучші системи а ціди внліченя хреиічиих и*у,уг. 
СЕИРЕТНІ НЕДУГИ иочоаого проао-
Дї, .и.-|н|.цаані' і дс-лгдам віддавай, 
мочи, яа також aaaajfiui И.ІСДНІІІП 
Mixjpa. J.чу з угиіі.,-. 
ОСЛАБЛЕНІ іі,шаі,п! Чи Ви утрата 
ли HjJiei'LKy і йду і верки, иквил 
природа надідяс ко-дого мувииу; ча 
Kata у Ваг вж* сцди волі; чи утра-
ТІІІІІІ ьтс паидті і егіди вервові Ко­
ди так. то ирпядіть до мене с-вчас. 
МІХУР І недуга вирок, Озваставне 
віддивавс мочи, Сеа ониісті, Соді а 
гиечаї.і крнжад, вечнета моч — оса-
гаї. ш,\і\ч череа мов дічева. 
ВІДХОДОВА КИШКА, рана, гемороі-
ДП — лічу (л:\ операція. 
ПРИЩІ у ВПІ ід відмінах, штяааісті 
вяаів — дічу з усвідом. 
Я не аірю а дїченс иочтою, тому 

Нсдм мешкаєте недалеко Ню йорку, приїдьте до мого офісу, 
вис,о вас огляну І скажу вам отаерто, чн мож вас вилічити, чи ні. 

1ІГ FIIPPFN 2 0 8 W. 4 2 N D ST., ІД, ШГгаї, N E W YORK . N. Y. 
ари 7-мій еааиі, над склепом з куфрама. 

Урядус щодня від 10-ої рано до 7-ої вочер; а неділю і сьвята рано від 
10-ої До 1-ої пополудня. 

( 

Elias Rosenthal ДЛКЛКАТ 
ЗВІСНИЙ УКРАЇНЦЯМ В АМЕРИЦІ П ^ | U U 1 1 П ї ї 
302 Broadway, I3til ІІООГ Практикує понад 25 літ а тутешних судах 

" * ' YORK. N. Y. І перепроваджує всякі справи з успіхом. 

ХОЕЦ Одаиааа клане І Гг»-\ 
рвнтоване лікарствоня 
таїну нужесьиу сда-

біст., різачку. Воно лічить зовсім аааио І ско­
ро всякі роди тої недуги, боа виїмку, тав нові 
сдучаї яи І застарілі. Напишіть мені • дяст! 
аи довго вже терпите иа ту недугу. Кореспон­
денцію тримассь а тайні. 77-89 

P . CHOYAKECZ, 

єяе Марій Ate.- Juh-atowa, Га . 

МОЖЕТЕ БУТИ ВИЛІЧЕНІ 
І Ш I I ! Н І Ш . І І Р Ш І І 1 1 МЕНЕ 

Я МАЮ ЗНАМЕНИТІ АПАРАТИ ДЛЯ ЛЇЧЕНЯ ВСЯКИХ НЕДУГ 

ЛУЧОВІ [ Х - В А Ї ] РОЗСЛІДИ НЕДУГ 
Я Вам скажу, чн Ви дійсно мо­

жете бути вилічені, 
Я Вам скажу отверто рід Ва­

шої недуги, бе., здогадів, 
Я послугуюсь лише найновій-

шимн науковими методами і 
винаходами, 

Я маю свій власний відділ з ме­
дицинами і лябораторію. ' 

Я уживаю лише правдивий 
Нео-Сальварсен, 914 і 606. 

Я лічу, підчас коли другі заве­
ли Вас. 77-89 

здпву«тесь, коли побачите як скоро Ви можете бути вилічені. Я в 
снеціялїст з Дивголітиою практикою і знаю, що для Вас треба зробити. 
ВСІ ХРОНІЧНІ НЕДУГИ ЯК МУЩИН ТАК ЖЕНЩИН ЛІЧУ УСПІШНО. 

Відвідини і порада даром. 

PROF. DOCTOR SLOAN m ™ . ™ , и 
Cor. Smith-Held St. 

Години офісові: 
Щодвя від 9. рано 
до 8. веч. В неді­
лю від 10 веч. до 1. 

КННЖОЧКИ П Л А Т Н И і І 
ЛЇТНІ клопоти ЖОЛУДКА. 

.'Іїтні недуги жблувха мають ріжні 
ірнчини. а небезпека змагає ся від 
тегкоі хвилевої нестравиостп аж до по-
зажних недуг. Головною річию є за-
.ЇСЇДИ випорожнити жолудок. Трінера а~ 
иерпканськнй Кіїксір Гіркого Вина є 
іайлїшпим ліком в тім случаю. Пома­
гає павіті̂  тоді, коли запір ставить пе­
репони другим ередствам і чистить вну-
гренностн з добрим успіхом без кольок'І 
; ос.іабленя. в також знамените на біль ' 
голови, нервовість,4 загальне ослаблене 

т. д. Ціна $1.00 в ашиках. — Тріне-
a Лінімент є ліком, на ЯКИЙ можна чн-
литп її]>іі нарушеню. звихненю, опух-

неню. ревматизмі, невральґії і т. д. ІІан! 
ГІосиф Лїсан писав нам 1. липня 19171 
з Мускеґон Гайте, Міш.: „Я мав запух-
нене рамя і не був всплї піднести ру­
ки. Коли жадні лїкн не помагали, ку-, 
ішв я Трінера лінімент, — по трох 
днях я почув велику зміну, а в однім 
гижнн всі болі щезлп". Ціна в аши­
ках 25 і 50 цнт., иочтою 35 і GO цнт, 
JOS. TJAINER, CHEMICAL LABORATORY, 

1333—39 S. Ashland Ave, 
Chicago, 111. (Adv.) 

для Братств І Това­
риств до вписуване 

місячних вкладок, можна дістати в друкарям 
.Свобода" по ціні 7 цнт. штука , "ва ТМ Ч Ц 

ор.и-ту І 

ВИ ПОВИННІ МАТИ ГАРНЕ І ЗДОРОВЕ ВОЛОСЄ. Уживайте 
Karatol Stimulue Tonic, якпії за n п б і гаг ьпішдіню волоси, у-

CBejHjjOHK шкіри н.і іо.т.ві і прпчннюссь до 
іп> і здоронопі полоси. Karatol Stimulue Tonic 

C I W A L - T H O M д о Волоса ДЛЯ M v i u i n i і ж е і п ц щ н . 
Спепі«.іь-а оферт»: Одап флншк;і Jl.oD, 4 флшпки $3.00. 
ВисплаПте вамопленн і гроші до: . 75-87 

Karatol Laboratories. Dept. 622. 
BOX Ю7в. BINGHAMPTON, N. Y. 

ВАЖНЕ П І Д ТЕПЕРІШНУ П О Р У І 

Мущини, самотні, жонаті і з родинами, 
знаючі роботу на фармах, а головно ті, 
що працювали на рілї в старім краю. 

Недужі пушини і женщини 
ПРИХОДІТЬ ДО МЕНЕ! 
ШУКАЙТЕ помочи ТАМ, ДЕ ЇЇ МОЖНА НАЙТИ. 

І вертайте правою дорогою да доороге і 

Години урядов і : 
від 9-тої рано до 
4-тої попол., а вв-
черами від 6-тої до 

8-мої. 
В неділі від 10-тої 
рано до 2-ої попол. 

Тепер власно нора дістати доіро місце ма фармах 9 
доброю платнею; реоота стам, харч І мешиаие уме4пе-

іо даром; подоро* оалачують від доаквма уедівами. 
За посередництво ма платить са. 
ЛТяівІ місця для тих, иотрі еа«час зголоеят» са. 
Коди мешкапе в"сусідстві сота державного «юра, го­

лосіть св особисто, або відносіть ся листовна яо «иґлїі-
ськи, вен) таяя у свої» власнії мові, вв докладні Інфор­
мації дв: 40— 

TJ. В. ЕмРЬОТМЕЯТ SBKTICB, 
Воош 8, Barge Office, Battery Park, 
_._.^ .. -»"f IB»*» Ha. J. „ І . і 

ОГЛЯДИНИ НЕ БУДУТЬ ВАС КОШТУВАТИ НІЧОГО, иодв віддасьт. 
ся його оаіці. Докладні ОГЛЯДИНИ відкриють Ваш ПРАВДИВИЙ ФІЗИЧ­
НИЙ СТАН І впровадять Вас на добру дорогу до адоровля, защадвть Вам 
мраіия І усунуть веяпі непевності-. 

Сотка иущпв і же-щяя увинуло овграгдіі черев поспішає ввстуеовааа 
ванновіяшиї ваучввх метод. . 

Коїв Вв ве аогдп найти досі пільги у Ватні тершвлх і чуєтесь Baav 
аірені, то агодосіп от до МЕНЕ і перекопайте са яві успігв нежва осят-
вутв для Вашого Ідоровіа, пра прввівевю ваівоаіішжх «мод у дічевда. 

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ 
аа оедабдева нервів, болі в крвжаї, втрату- паматв, бате серпа, едвбіеп 
варок, аадумчавісп, првгиоОлевв, боді голова, дроті, привада, оедабдеав 
чдеяів тіла; бодяхв, скіряі викиди, ватар, пече Вас гордо, бої! жодудка і 
в крнагаї, боді горла, горячку, валір, ревматичні бої!, прищі? СІ ях і другі 
недуги є першою проявою яка може вавеств шкоду Вашому вдоровію. 

Я лічив мутна і жівов через довгі рова. Ваші відвідана у-евв-п Вав 
Л саосібвоств і вдовоіять Вас, бо в поможу Вчм в скорім - а е і " 

ііву с 
порада < Првюдіті до меве сеі-ае, ж Ірвю 

дікарсікоі. Звоіікаве є аебеаш 

P»trf. DR. WM. AJ-DEN, 7 1 7 Liberty Ave., KtUbi—h , PH . 



С В О Б О Д А 
"ЧГ 84. • 

і ПОТРЕБА МАйНЕРІВ . 
50 майнергкьш робітників потрійно сеіИас. до Dlvernon, 111., 20 до 
Glen Carbon, III. і 10 до Dcwnialnn, 111. всі майни • тих місцевостях 
роблять оід наглядом Організації Злучених Майнерських Робітників 
(United Mine Workers Ог-апЦаИоп), і находять ся в самлх містах. 
Кожда місцевість посідав гарні школи, красні домі, а майни робить 
повний час; платня після скалі Іллінойс. Маіверн дістають 70 пат. і 
7 і шіт. аа тон-, майвя вевтнльовані, високість вугля від шість до вісім 
стіп, загальні обставин- добрі. Підземні робітники дістають платню 93.35 
до $3.00 дійно, а найнязша платня для робітияків на верху виносять 
$2.90 денно. Голосіть ся або пишіть на сі адреси: 

Madison Coal Corporation, Divcrnon, 111. 
. Madison, Coal Corporation, Glen Carbon, 111. 

: Madison Coal Corporation, Dewmalne, III. 

АМЕРИКАНСЬКІ ВІСТИ. 
Важне для джерзисітськіїх У-

країпцїв. 

Льосоване відбудеть ся прав­
доподібно НИНІ. 

З Вашінгтону донесено вче-
ра, що в тамошних кругах хо­
дять слухи, що льосоване до 
віііска відбудеть ся нравдопо-

Ідібно нині, то є 19. с. м. Ще 
Заходом тов. Український Л І Ш 1 е ПЯТЬ стеіітів (Іллінойс, 

Народний Дім в Джер- мізурі, Місісіпі, Мішіген і Кен-
зіі CroH, Н. ДЖ., в неділю, ДНЯ-токі,) „ е покінчили своїх спи 
22-го липня б. p., о годині 5.30 СІП. Всі нрочі стейтн готов 
пополуднії, відбудеть ся в пер-(вже приступити до льосованя. 
ковши гали цікавий реферат1 • 
н. Lv.бідиномсогв на тему „Ре-
волюкія н а ^ к р а ш і " . При тій 
нагоді референт розкаже деякі 
цікаві пригоди зі своєї утечі зі 
Снбірн. -Просить ся о найчн-
сленнїйіму участь. 

Значки для увільнених від 
війскової служби. 

Для всіх увільнених від вій 
скової служби правительство 
приготовляє снеціяльні відзна­
ки з напнепю: Exempted U. S. 

Будуть страйкувати в обороні 
женщин. 

. Робітничі організатори 
шу Мать-.N крашу. Чуємо ра-|пРіджпортї, Кони., які стоять 
дість на серни... і вступимо u в тїсиіїї зпязн із страйкерамп 
полк Ьогдана ХмімьішцькогоТ;- ре мінґтон Армс Ко., заявп-
Ьудемо боронити М.атір-Укра-!-Иі щ 0 зорганізовані робітни-
іну ВІД норогш. , \пм . ШІЗКНЙ|К„ „ Вріджиортї вийдуть не-

v .бавом на страйк, аби вибороти 

Вірні сини України. 
Редакція „Гайдамаків" одер­

жала зі Сіетл, Ваш., ночтову 
картку слідуючого змісту: 

,,Мн сини — онуки Ґонти і 
ниїїджае 

країнцїв. І. Солотч 
Дорошенко. 

Славянська еицнкльопедіп. 
Видавництво І'ариера при­

ступає до шідапя спеціяльної 
славянської снцикльопедГі, н-
ка вийде в шістьох томах під 
редакціє славного американ­
ського енцикдьопедиста, д-ра 
Ізидоря Зііиера. 

Др. ЗЇНГер вже давно заду­
мував видати ту енцикльопе-
дію, однак досп було немож­
ливо перевести се в житє. Лж 
проектом Зінгера заінтересу­
вав ся славний американський 
фі.іянтроп, Лдолф .Піоісон. Еи-
цикльопедія займеть ся нисьві-
тленєм славянської історії, лі­
тератури і штуки, духовним, 
політичним і економічним роз­
витком Московщини, України, 
Чехії, Польщі і полуднево-сла-
вянськнх народів. 

Угрорусннн шлють телеграму 
до кіь Львова. 

Петроградська „Рі.чь" ( з З, 
червня б. р.) доносить, шо Ру­
сини австро-угорського піддай-
егва, проживаючі в Злучених 
Державах, вислали телеграму 
до російського премієра, кня­
зя Львова, в якій вони про­
сять, щоби велика свобідпа 
Росія не оставила своїх братів 
під мадярським ярмом і, осво-
боливши та злучивши прикар­
патських Русинів, злучила їх зі 
свобідиою Росією. 

однакову платню для тих жен 
шин, які сповняють працю му 
щип. 

Суфражистки дістали по 60 
днів арешту. 

ІІІіснайцять женщин, провід­
ниць жіночого права, заявили 
судовії у Вашінттонї, що во-

ють відсидіти G0 днів в 
арешті нїж заплатити 25 доля-

ІВ гривни. 
їх засуджено за демонстра­

цію перед БІЛИМ Домом. 

0 літ арешту за знасилуване 
молодої дівчини. 

СУД В Міиеоля, Лопг Лііленд, 
і І. П., засудив Ф. Палаского з 
Ню Гайд "Парку На 4 до 9 літ 
криміналу за знасилуване дів­
чини. ВІН і ше чотири його то­
вариші взяли одну дівчину до 

нтомобілл, виїхали з нею за 
місто і там ПОПОВНИЛИ огидний 
ІЛОЧИН. Прочі чотири дістали 
іо рокові! до дому поправи. 

НАГНІТКН, БОРОДАВКИ, 
НАРОСТИ ЗНИКАЮТЬ В ВАШИХ ОЧАХ. 

Залишіть уживане Мниині 
ліків на вагнітки і бородяв-
ія. Піїпліть 50 центів вар-
иамн або моні-ордером на 
ОВЕНСА ЛЯПІСОВИЙ ОЛІ­
ВЕЦЬ, яхяі дістанете від 
воротиою почтою оплачено. 
Без очікувала і виводу. В 
случаю заводу або незадо-
волеия, вверніть олівець, і 
мі віддамо Вам гроші тогс 
самого дня. Потрібно агептів. 

J A. P. OWENS, 157 К. 47 S t , 
І I>ept. A- New York. N. Y. 

БТАРОКРАЕВІ ВІСТИ. 
Панщина в Галичині. 

Господарка польських вла-
стнн в Галичині' довела до то­
го, що галицькі рільники, го­
ловно українські селяни, ви­
ступили рішучо проти вплу-

Я Галичини, предвнджуючи 
в тім поворот' панщини. 

Галицькі пласти видали роз-
порядженє, що властителі, ко­
трі не можуть управляти своєї 
рілї задля браку робітника, ма­
ють віднести ся до властнй, які 
змусять до прані у них кож­
дого, хто в даній хвиля не є 
занятнй у себе в поли. З по-
внешого разпорядженя мають 
користь лише великі земельні 
властителі, то є дїднчі. 

ПЛатня за роботу на дїди-
чівськнх маєтках є дуже низ­
ка, бо всього на всього 2 ко­
рони денно. Такий денний за-
робок покриває заледвн зни­

щене одежі і обсподарських 
знарядів, як коси, серпа і т. п. 

Одно • староство (часописи 
не подають котре) видало та­
ке розпоряджене: 

„Кого примусово заставить 
ся до роботи, або хто вийде 
в поле за пізно, тому еласти­

не є зобовязаний платити 
ніякої винагороди за працю. 
Припадаючу належитість вла­
ститель має зложити в касі ц. 
к. староства, котре відтак від­
дасть її вчасти або вцїлости 
на фонд вдів і сиріт по поляг-
лих того повіту". 

Голод в Галичині. 
Краківський' громадський у-

ряд заявив, — як доносить до 
петроградської „Р-БЧИ" теле­
грама з Ціріху (Швейцарія) да 
тована 2. червня б. р. — що з 
причини реквізиції споживних 
артикулів для німецьких країв 
Австрії і Німеччини вся від-
вічальність за страшне поло­
жене в Галичині паде на цеп-
тоальне правительство. Міся­
ці червень і липень будуть для 
Галичини найкритичнїйшимп. 
Муки забракне на кілька днів. 
Правительство зарядило, що 
одна особа може зужити ли-

два фунти муки тижнево. 
Бараболь цілком нема. Всяка 
достава споживних артикулів 
здержана. 

В справі вилученя Холмщнни. 
В д р у г і й ПОЛОВИНІ ЦЬВІТНЯ 

в Москві відбув ся з'їзд холм-
ськи.х діячів, які обговорювали 
справу висланя делегатів до 
имчасового правнтельства Ро-
ії в ціди нпдаия Холмщинї о-

кремого комісаря і вилучена 
її зі складу будучої Польщі. 
~ зїздї взяли участь між ин-

мн також Черлюнчакевич і 
ііеднарськнп. 

Протоерей Ришков і Митропо­
лит Шептицький. 

З початком війни в Австрії 
заарештовано протоєрея пра­
вославної церкви в Карльсба-
дї, о. Рншкова. Коли Москалі 

івезлн зі Львова грецько-ка-
толицького митрополита, Гр. 

ітицького, тоді австрій­
ці уряд звернув ся до ро­

сійського уряду із предложс-
нєм, аби "митрополита Шсп-
ТИЦМСОГО виміняти за котрого-
кебудь російського горожанн-
на, заарештованого в Австрії. 
Але російське правительство 
відкинуло сю пропозицію. 

Аж нове правительство Ро­
сії згбдйлО ся увільнити ми­
трополита Шептицького в на-

,4»о австрійське правитель­
ство увільнить протоєрея Ри-

кова. Але тут австрійське 
правительство оказало свою 

іскорузлість, бо в початках 
• хотіло увільнити протоє-
;я Ришкова, що грозило за-

держанєм митрополита Шепти­
цького дальше в Росії. 

Тепер .справа стоїть на до­
брій дорозі. Нспанськнй посол 
у Петрограді повідомив 5. чер­
вня б. р. російського міністра 

раннчних справ, що ав-
сгро-угорське правительство 

просьбу еспанського HO­
ST і за старанєм еспансько-
правитсльства згодило ся 
лише помилувати засудже­

ного на смертну кару прото­
єрея Ришкова, але також до­
зволило повернути йому до 
Росії тоді, коли митрополит 
Шептицький буде вже у Шве-

|; 
Грецько-італїйський конфлікт 

на Балкан!. 
Одною із трудностей, для 

політики алїянтів на Балканї є 
непорозумінє між Італією і 
Грецією, яке наступило з хвн-

вступленя Італії яко актив­
ного фактора в балканській | 
кампанії. 

Непорозумінє між Італією і 
Грецією датуєть ся ще в ста­
рині. Се відносить ся ще до ча-

конфлїкту між Римом а 
Атенам'и. В теперішнім часі 
Греція слідить уважно кожани 
рух італійської армії на Бал­
канї. Заняте альбанської тери­
торії Італійцями викликало ве-

іке занепокоєне в Атснах. 
Греція псе виставляла свої 

претенсії до тої части Альба-
нїї, яка зветь ся Еиір. Тепер 
Італія заняла північну часть 
Ппіру, на що з обурене* гля­
дить Греція. Грецький нарід 
не може погодити СЯ З ТИМ, 
аби Італія сусідувала з Гре-

єю межа в межу. 
Без сумніву, що Греція, ви­

ступивши до війни, зажадає, 
аби Італія опустила заняту 

асть альбанської території, бо 
накше між Грецією й Італією 

не прийде до порозуміня. Так 
бодай говорять балканські 
знавці і критики. 

Чи Італія однак уступить ся 
з І"піру добровільно — не зна­
ти, але політикам алїянтів—бу­
де залежати на тім, аби між 
Грецією іИталїею прінішло до 
якогонебудь порозуміня. 

Я ШШ МАЙНЕРІВ І ЛДДОВДЧІВ ВУГЛЯ 
' ЗАРОБЛЯЮТЬ $6.00 д о $10.00 ДЕННО. 

Так. наші майнерп в J a c o b s Creek . P a . за-
робляють $6.00 go $10.00 денно, бо у нас є все 

§ достаточне число возів, а робота є дуже улегчена. 
Ми платимо юиїйну платню. Ми маємо около 

00 иляців в тім дистріктї, а копальня в J a c o b s 
Creek, P a . є одною з найлїиншх з гарними хатами, 
огородами і площами вільними для наших майнерів. 

J a c o b s Creek є віддалений заледви 4 до 5 
миль від Пітсбурга, Па., великого міста Пенсиль-
венїї. І тому наші майнерп ходять до ІІітсбурґа, 
Па. на покупки, розривкн і відвідини своїх прия­
телів майже кождого тижня. 

У нас є робота па довгі роки і коли Ви хочете 
_ добре І стале занятє. защадити гроші і жити в гар-
щ ній онолици. то приходїть сейчас або пишіть до 

M i n e S u p e r i n t e n d e n t 

PITTSBURGH COAL COMPANY, 
J A C O B S C R E E K , P A . 

m . ІА.те a nitceypra зваТаиацими Р ш ~ І п ш Л L_k« Erie R. R. £ £ 

ІВЧ —IEIfc^=l—=1BI j d i l 

ЗАГАЛЬНІ ВІСТИ. 
Німці не годять ся на історич­

ну Польщу. 
В педагогічних кругах поль­

ського королівства зродив ся 
проект утвореня видавшЛого 
союзз, якиЛ розповсюднював 
би між суспільностию ріжні 
брошури. В склад видавничо­
го союза мала війти між ннши-

також львівська видавни­
ча спілка ЇМ Оеолїньских. 

Проект предложено окупа­
ційним властям. Австрійські о-
купаціі'піі власти згодили ся на 
нього, а німецькі відмовили. 

В німецькій окупації забо­
ронено між нншни розповсю-
днюванє мали, яка представ-
'дяе історичну Польщу з 1770 
[року. 7 

Страйк у копальнях' угля в Нї-

3 Копенгаген доносять, що 
в шлезьких і ренських копаль­
нях угля вибух страйк, спричи­
нений браком поживи. 

І 
ПОГРІБНО ХЛОПЦЯ ВІД 18 д . 25 літ 

|до бучериї I гросернТ. Мусить «ути Унра-
Іиещ., котра! вніс американську моиу. 
умі» д*ір« числніи І писати. Пильний І 

ви* • тім заводі дістана добру 
н». Г.мсміась до: 

-і'квлгхшг STOBB,-

'«3. fined 8 U Jeney City, Ж. і . 

В С Я Ч И Н І . 
Німецька держава. 

Німецьке цїсарство склада-
еть ся із 26 окремих держав; в. 
тім числі є 4 королівства: Пру-

!си, Баварія, Саксонія і Віртем-
бергія; 6 великих князівств, 5 
князівств, 7 вільних графств, З 
вільні міста і Альзація й Льо-
тарингія. 

Простір, цїсарства виносить 
28.825 квадратових мильь, з чо­
го на Пруси припадає 134.663 
квадратових миль. 

Пруський король після пра­
ва мусить бути цісарем Ні­
меччини, а пруський премієр 

канцлером Німеччини. На 
397 послів німецького парля-
менту Пруси мають 236. На 61 
членів державної ради, ПрусиJ] 
мають 17 членів. Пруський ко- " 
роль може кождої хвилі роз-
вязати німецький парлямент і 
не потребує про се нікого пи­
тати. 

П О Д Я К А . 
Гейвен. Копп. Пр. св. Арі. Ми-

іаїла. уішваа ара обрахунку зложити 
' рлсшійшу подяку исім гостям, ко-

.іили так численну участь у нашім 
пікніку, дня II. липня с. р. Завдяки 
•тараням комітету сі-й пікнік впнан цук* 

іасно, юч ^вечером Суп дощ. 
Буї також..іі'Гярок иа внграпг.у, який 
грав п. П. Иопятишпн ідо недавно 
тупив до Г.р. св. Лрт. Мііїаїла. ІІумер 
-ради ґ.ув І51 
црн-олі • Цім бум 1135.10, а роз-

шду ЮІ.31. сто- чистого доюду пігтас 
*:>.->.Si;. — Уряд ор. св. Apr. Михаїла. 

ЮНҐСТАВН, ОГАЙО. 
ПОЗІР! УКРАЇНЦІ І УКРАЇНКИ! 

Товариство їм. Івана Франка, від. 17 
Укр. Нар. Союза 

— устроюс — 

В Е Л И К И Й В А Л Ь 
в суботу, дня 21. липня 1917 р, 

(НА БРАГИЛ) В ГАЛИ 
під ч. 1104 Сеиклср Еве., Юнгсювн, 0. 

пні 6-тІй вечерои. 
, папрогаусмо всіх Родпм-Ha сей 

цін • Юнг вп, О. І .і ОКОЛИЦІ. Пряй-

БАИОН, Н. ДЖ. 

— відчудсть ся — 

В Е Л И К И Й Б А Л Ь 
в суботу, дня 21. липня 1917 р, 

и ГАЛИ П. І. МАЙДАША. 
94 Іст 21. улици, БаЯон, Н. Дж, 

Початок іалю о годині 7-мій вочер. 
ВСТУП 25 ЦНТ. 

На бали <уд- пригравати наша иласиа 
Січова Музика, 

сей Г,аль запрошуємо всіх Укра­
їнців яв з Ьайоп тап і з околиці. ІІрий-

1 попріть нашу піль, CO чистий до-
сего Салю призначено на Судову 

иашуї будучої укр. греко-кат. церивп-тут 
Ьайон. 84-85 
За дойру забаву ручнть 

КОМІТЕТ. 

Dr. KOLER, 
638 Peon Ave., Pittaburg, Pa. 

Л І К А Р 
(говорить м увраіксьии) 

DB. KOI.F.R « 
лікарам a 

, иотркі 
иідбуа свої студП 

яриведу, лишаї, викиди с.Ір-
Jl, сиврбличку, шкрофули, ивдуги мі-
купа І виші, иоюдя-і а вмистатн 
кровш at . «дудів М.Д.ДОСГЙ. Г«-.егтв-
сі кИвспь . м п м м лічу. 4— 

Г.диии иркиятя: иіл 9-ої И М Д. 
a-rt ї й . в .«діді д* і••_ 

^^<і^МИв^^мі^^; 
у(ііви ЧИТАЄТЕ НОЖДОГО ДНЯ ПРО 

^ PEDIS» 
U Чомуж не аамовите його длн себе 

ще нинї? 
Нерозумно поступите, коли сего не 

зробите. Ви повинні сейчас замовити. 
Ви ходите, Ви працюєте, а також 

обезсилюете свої ноги. 
Ми лише говоримо,'а Ви се відчу­

ваєте, що Вам потреба мати Pediain. 
Коли Ви не замовите його нинї, Ви 
замовите його завтра, або позавтра або 
таки в чотирох чи більше тижнях, ОД­
НАК ПЕВНА СЕ РІЧ, що Ви його за-
мовите. Безкорисно є пробувати инші g 
медицини, бо Ви лише викидаєте свій п 
гріш, а вони Вам не поможуть, бо РЕ-
DISIN не дасть ся заступити ніякою 
другою медициною. І ТОМУ ВИ ПО- і] 

D ТРЕБУЄТЕ PEDISIN. 
PEDISIN недопускає потити ся но­

гам, умучуватись, усуває неприємний 
запах 1 недопускає формувати ся міху­
рам, прищам і нагнїтиам. 

Велика пачка, вистарчаюча для цї-
лої родини на кілька місяців, коштує 
$1.00. 

Виряджусте собі шкоду, коли зволі­
каєте з замовленєм; не ждіть довше, а 
ьйповнїть поданий понизше блянкет і 
зашліть до нас ще нинї. 

Прошу прислати мені сейчас 
пачок Pedisin-y. Я тут залучаю 
и доларів. Я нехочу вже дов­
ше зволікати. 
І мя 
Адреса 

^ п Crown Pharmacy, 
2812 Би 79th S t r e e t , L . , 

CLEVELAND , OHIO 

^^t^^t^l^M^r^l^itf^ 

ПОВІДОМЛЕНІ ДЛЯ TOBA-
РИШІВ 1 ТОВАРИІЛОК З СЕ­
ЛА ПОНИКОВИЦІ МАЛОЇ, ПО­

ВІТ БРОДИ, ГАЛИЧИНА. 

І Дорогі Товариші А Товаришки 1 
Як Вам відомо, я місцевості! 

[Кромптон, Р. Ай., заложив ся 
в 1913 році комітет для будо-
ив .читальні Діросьвіти" в на­
шім ріднім селі. До того ко­
мітету увійшли були: П. Кова-
люк, предс; Г. Якимець, секр; 
І. Кравчук, касіер. 

Сей комітет за рік свого 
істнованя зібрав $54.84, котрі 
то гроші мало ся вислати до 
Пониковицї, але захопила вій­
на і так остало ся. довший 
час. Комітетові порозїздили ся 
і вся робота припинила ся. 

Аж дня 15-го липня 1917 р. 
товариші скликали мітінг, щоб 
або відновити комітет, або ті 
гроші, що вже зібрані, обер­
нути на якусь иньшу ціль. От­
же більшість була за тим, аби 
відновити комітет і знова взя­
ти оя щиро до праці. До но­
вого комітету війшли отеї: Т. 
Андрухів, предс; І. Кравчук, 
касієр; В. Федорович, секре­
тар. Зараз на мітінгу товари­
ші зложили пару долярів, а 
В. І'аврилкж купив за 5 доля­
рів годинник на вигравку, на 
що вироблено 150 тікстів по 
10 центів. Вигравка відбудеть 
ся 29-го липня. 

Товариші і товаришки з По­
никовицї повинні закупити хоч 
по одному тікетови а чужцх 
плейзів, бо нас тут а наиіоср 
села мадо, Також наші краяни 
з Миґ-емпТон,' йонкерс і Сен-
трзд Фоле повинні' прислати 
свої лепти від себе' f від дру­
гих, і разом зі списом і гріш-

заслати на низше подану 
адресу. Одним словом: новови-
браний комітет взиває -всіх 
громадян з села Поникбвіїяї 
малої, щоби помагали тому 
комітетови як морально так і 
матеріально. Гроші, які вже 
зібрано, є зложені на банко­
ву книжку на імя трох тростї-

Всї жертви і замовленя на 
тікети, запити і т. и. просить ся 
посилати на адресу: 

Wasyl Pedorowlc». 
Box 39, Стотріоа. R. І. 

Увага: 3 тікетамгг па виграв­
ку комітет просить не отяга­
ти ся, бо чи тікети пійдуть всі 
іи ні, вигравка буде 29-го лі,п-
ія. •_ . -̂ В. Федорович. 

Я С СПЕЦІАЛІСТ ВІД 

ВСІХ СЕКРЕТНИХ НЕДУГ 
иочаткоиих І застаріаих. 

Ho зволікайте! ЛТиарськи опіиа в о-
фісї Д-ра Брайна в уміриоваиій ЦІНІ. 

Приладжую сам ліки. С4— 
Прийдіть до Д-ра Браіни вперед І 

заощадіть собі час, гроші І еолї. 
МАЮ 30-ЛІТНУ ПРАКТИКУ. 

„Праитикаі творить досионалість". 
ЛИШЕ ДЛЯ МУЩИН. При першій иі-

- * старий ДР. BPAftH може сиазати Вам г і Вас і 
ио найкеротшім часі І за ииу ціну. 
В нашім офісі говоримо Вашою мої 

Dr. BRYAN, 333 Е. 17 Si., New York City] 
Офіс отворений від 0. рано до«8. ••< 

В неділі від 9. рано до 1. попол. 

ДРІБНІ ОГОЛОШЕНЯ 
В сій рубриці помішуйте слідуючі оголошена: Коли хочете віднайти caeh 

свояків, краяніа або товаришіи,—Коли шукаєте занити.—Коли бажаєте, що« хтось 
доніс Вам, де іде добре робота.—Коли потребуєте агентів до поширене Вашого 
бизнесу.—Коли потребуєте робітиииіи до праці в бучериї, гросернї, готели або иа 
Ф«рму —Коли шукаєте спільників до бизнесу.—Ко.» шукаєте дякоучителів I учи-
теліи музики.—Коли масте хату або фарму на продаж.—Коли масте хиту або фор­
му до винайму.—Коли масте на продаж икісь річи.—йоли пошукуєте люднй ио 

Коли продасте свій бизиес або хочете купити чи обмінитись 
подати свою адресу або биаиос до публнчиог. відома. 

робота до фа-

pZi; SL р о м 
вишлемо малу Галячані в ухраінсиіі 
мові, хто подасть вам 5 добрих а-рфвів 
своїх анакомих. На первенлау вала ва-
ay4iTv 5-цевтову марау. Адрес-ire: в?-

IKKAINIAN BOOK 8TORK, 
« Е . 7th S t , Hew York City. 

-Коли x 

КУХАРКА' дуже доґіра і ощадна по-
тряфпть варчтті смачні стрзвп і зсяке пс-
іпво так стірокрасве і американське. 
ірпнялаГі радо панятс прп українській 

.юдині вба остяточио прп катоїшіькіГі. 
Вуда вільна від 2. серпоя, провгу писати 

адресу: 8S-8I 
РКІ.АС.ІА iVERSHYHORA, 

— 4th Атс-_ .4. Brooklyn, X. Т. 

МУЩННИ приходїть до робота до 
брик, фармп, реставравцій, готелів, ве-
лізниі фабрик, цоголсиь, при стемтових 
дорогах і т. и. Приведіть своїх иряятслів. 
Іолосіть оя до: 74 

A G Е Н С Т, 
101 ПпсЬоп ВЦ НоЬокрп, X. J . 

Пошукую свого товарвша ІВАНА БРО-
ДАВЧИКА, котрий перебував зі мвою 7 
літ в Кападі, Мппувптого року приїхав 
до Джсрпп Сітп, Н. Дж. Хто 6а о цім 

або пін гам, зволптт- зголоситись до 
РВТАВВ SH.KOHSKI, 

187 Пау St.,- Jensfy (Ну , К. J. 
готріїй ПГІІІІГЯІІ п контрів і хотів би з 

поба«шт"-ь у важній справі. 82-84 

ДАРОМ ііромаицію, евв, магів 
много пншнт відомої ТИЙ, як також ве-
ликпй катальог книжок: уараівськях, ро­
сійських і польських. Привиїть 5 певтів 

1 маркпия па пересилку. — В, ZeUkL 
J60 Е . 7tb .St, New ~ rk City. Ц 

sa-aa; 

Пошукую ЙОСИФА БЕЗКОРОВАЙНО-
ГО, ФРАНКА БЕРЕСТОВСЬКОГО І МИ­
ХАЙЛА БРОДОВОГО, з села Ппрків, по­
віт Япліщвкя. Перебувають в На) Геівен. 
Хто би о них знав або вона самі, зво­
дять ласкаво голоснтясь па адресу: 82-4 

ПМЇТКО ишгехгск, 
SCI .Snmn-f .St, Akron, Ohio. 

Пошукую caoel сестра ВАРВАРИ ШЕВ­
ЧИК з дому Млртинвік. з села Касперів-
-I, пов. Заігщвки. Мав переоуватя • 
Мовтреал, Канада. Хтоби о ній авав або 
вона сама прошу голосятась иа адре-

83-81 
РЕ1АОІА 1ТЕВ8ПТН0ВА , 

[Є!» — 4Ui Ате„ .S. Brooklyn, X. Т . 

Поміуиу» свого краава ЛЕСЯ РИЖКУ 
Розвова, пов. Спятяя. Мваувшого року 

[перебував в Канаді в ппрілю првіхав до 
Злучевах Держав. Хто бв о нім аяав або 
він сам, вроіву голоситвсь а дуже важ 
вій евраві на адресу: 83-8; 
Г . К 0 8 Т Ї Х ИАТТІ'КА, 
4910 Broad*-.-, «ете їма* , Oklo 

пішлемо кождому 

Ч Н Т І 9 Т П В"-"*"0 кождому Ілюстро-
ІПІ Н І І U ванн* КАТАЛЬОҐ, ріжиях 

річий, ви годинників, ланьцушкіа, верст.-
иїв, музичиих Інетоумоитів, рекордів, 61-
циклів, образній, капелюхів, черевиків, 
светрів І т. д. Залучіть 5 ват. Марій иа 
вороендну. Адреса: . Є2-ХІІ-31-17 

АМКВІСАК SALES C O , 
109в Huron S t , near Robey, Dap , 5, 

CHICAGO. ILL . 

ПОРАДА ДЛЯ 
БЕЗРАДНИХ .ЖІНОК! 

Чи Вв хочете поавако-
магвсь безплатво аі спо­
собом, акав можна аілма-
ти валіг до пиатваа у Ва­
шого чоловіка? Мв дала 
ртягте многпм жінкам і да­
мо і Вам; хода Вв послу­
хаєте вашої рада. Пишіть 
сейчас і не зволікайте; 
вдоба опісіа Ви иедшува-

лм, кола буде за пізно. 84-94 

| UNIVERSAL 8ALE8 HOUSE, Den . 44 
« * ї . 14U s t . Haw lark, H. f. 

СВІЙ ДО СВОГО! 
Поручаю свою Гросераю. СьвГже печи­

во. Чесна обслуга, 79-Я7 
N. Г . SKROMAK, 

419 Hudson А те, Bocbester, N. T. 

Ф А Р М И І 
erne 36 

Ф А Р М И І 
При церкві і школі, 

і-.рм до продажі. Гарні будинки, садв, 
їси, худоба, коні, аури — обсіяні і ос­
аджені, поміж Бівґгсмптоа а Овего 
Hlncliampton a Owe-o) . Фарма а 10 

коровами приносить місячно васше (100 
доходу. 81-85 

IKRAINSKA KOLONIA, 
138 North Ате., Owe~o, К. Г . 

T ioga Co. 

R . J . G I i C k АСЕК*РГАЦІННИК 
~* W f m від ОГИЯ. 

Офіс иаюдить си 
в WILLIAM McCONNBL BOILWMO 

SHAMOKIN. PA. 

ШКОЛА АКУШЕРІ.Ї. 
УЧІТЬ са АКУШЕРИ в иашіа шамі 

-і* в своїй каті від кашею дирекцією; 
старанна, цілковито Іскора иауиа; врай-
маесь кождого часу. По укіиченю айда-
£"_».7И.ПІ,Ь-0Й- ААРвеуватв! ІаКгваІІопі 155аі?і̂  , № ? « " Вг'1 Н,1«». '««-

ІуХРАІНСЬКШИГпРН я 
мав великий склад книжои всаивгв роді: 
ІеторП, аоаісти, оаоаідаиа, байки, казки, 
вавзії, сліаанииии, молитвеиииии, обра-
'? • " • < " - ; И І . рвдТгіааі І .його вишив 
рніии. пишіть по катальог на адресу: 

І KRAINSKA ИГГНАВНІА , Ш-
ІЄЯ В . ilk Sfraat, K a w T a t k . K . І . 

Стій! Тут! 
ПОЖИТОЧНА РАДА. 

Гамаїтт-вша а 8 аісицах вивчити ваочио 
чшгіяш, пвсатв 1 говоратв 

ПО АНҐЛЇЙСЬКИ, 
ІВВЦІІ вс-евда-мо почто-s по кінчеаю да­
вно сьаідоптво. Школа іствуо вже іра 
рокв і помогла твсячам людні. АаглІІ-
е-вві яввк потрібнні вам тут, а oaieu 
придасть ся по війні в старів ,краю. Пе­
чіть Л вапвсувтесь сегодва. Поасяевя 
6в-мм*о, пробве ввсьмо Ю -вт. Адро-
еуітв: , 

AMERICAN РВЕРА&АТОВТ SCHOOb 
• М ТГ. 47ьЬ ВЦ ^ I t w I - і Ц А Х 

: ... ; . . . . - . . . j . ^ . , ^ ^ • ^ - , . . . ^ . . - . . . ^ ^ ^ . ^ . ^ . . ^ ^ , ^ , . . _ , , ^ _ .. 
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VHE для ГРАЮЧИХ А М А Т О Р С Ь К І 
ПРЕДСТАВЛЕНА , 

ПЕРША УКРАЇНСЬКА 
КОСТЮМЕРІЯ 

Посіла» в-ликия сидад першорядних 
народних русьно-українських І вншогв 
рода добірних костюмів як також нотр іб-
ні прибори до характеризована всі* , як: 
- •руки, «олося, Іородя, вуси , пшінки І 
- , п. Г ічи ті аияс-зячасио по дужа имзь-
м и цінах. В нюйорських околицях уои-
расмо I характеризуємо аматорів відпо-
іідно до роль граючих на сцені . При за-
моол-ня» треба лрисидатя сане ос і * І 
потрібних річий. Замовденя треба приси-
дати що найменші» 8 днів веред пред-
сіаїлеисм на адресу : 

MRS. К. IIIORCHAK, 
tlO 2nd Street, Jeraey City, K. J. 

Іеифоя: 614 Jersey City. 

C В 0 Б 

В БАЗАРИ 
можна набути слідуюч і р і ч и : 

' Син..-жовта краватка ш о в к о в а $ 1 . 0 0 ; 
К р м и в а вишивана $1 .2 .»; к р а в а т к а , в а 
, . , | [ і вишитий горб У к р а ї н и , дужо гар­
на л | •.':>. ПряГюри ІІ > І мц.аі. 

всякі зо-
иерстеиі, шліобпі обручки, 

пшики. Г.рогаки, хрестики, лвнцушки і 
І....ИПНПКИ. впрпі'їдясмо ґердани до годнн-
РНІ.ІВ і дрібних коралпків п сімох кольо-
,о , ;і гербом Україна- ціна одного З до-
М~-, \и . -мі- робнтп Ґердани, нехай ку­
пно, у ЇМ коралпків. масно ІЗ кольо­
рі.; пінн JBIITOK коштує . 0 инт. Наретат 
і„ ущеня ґерданів коштує 7Г> ішт.. а 12 
їм..в L'.'i центів. ІІрнходІть або пишіть на 
mjny: 6 0 ч -

I KK41NSKU BAZAR, 
1СЧ К. Ilh St- New York, N. Y. 

ВТЧИНІІ R P B H M H I f 
НГИІІИЧИ НаЙПОВІИШИМВ 

вали еа ндйлучшинв лі-
чпнп процуклину. М о ­

жи* ї ї носитв в день 
і в її..чи. Ж а д н і п е р а , 

р. і лікарів за найлучіпі . 
Ііятянтеї в о бсаплятие с п р а в д ж е н е неду-
гв. а наш спеїцяліі-т с к а ж е в а м я к в а і -
д.іьлаїнійіііе чп В а ш а п р о п у к д я н а в до 
ввліч .ия . і т о маєте, робити в т і ї с п р а ­
ві. Офіс птворепнв в нед ілю від 1 0 — 1 2 
в полуднє. Удавайтесь з повним д о е і р е м 
до знаної старої і ф р и и : 

B O D E а C O , 
1006 Third А тс, межи 50 І 

New York City. 

Д а р о м . $695 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ ЧАС 

ш 
Шії 

мо кождому 

«сх ід . 
зах ід, похудне І п івн іч , 
а також иишенновяй ецн-
зорик з двома вістрвями 
І з постатями двох гарних 
жеищии . Компас можете 
лричіпити • середині дай-
цушка, сцизории на од­
нім, а годинник на дру­
гім нінци . С І три ирасні 
і варт існі річи дістане 
кождий даром, хто замо­
вить у нас сей новомод­
ний календаровкй годин-

Аби Ви мади виобра-
женс, що се за чудовий 
годинний, те в скороче­
не Вам опишемо : 1 ) По­
к а з у * години І м інути , 

І другі годинники. 2 ) Помазус , як який 
день називас ся. 3 ) Поиазус назву мі­
сяця. 4 ) Поназус, який день с а М ІСЯ­
ЦІ- 5 ) Показус відміну м і сяця , в ) Мас 
хід чистий і докаадно урегульований І не 
спізняс а н і на м іиуту . 7 ) Є в дуже сияь-
ВИ і ирасиій оправі . 8 ) Мас 15 кам і ­
ни . 91 Длсмо письменну запоруку на 25 
літ. Ю і Можете його дишити через цілу 
добу в воді, а він буде дальше ходити. 
Се щось надзвичайного. Хто купить сей 
годинник, то буде мав велику користь і 
добру памятку на довший час . Подумай­
те лише, що се за вигідна річ мати та­
кий годинник, не потребуєте кадсидаря, 
*о лиш глянете і ,ржа знаєте котра го­
дина, який день в тижня , ян називав са 
місяць і який день в м ісяцю І відміна 
місяця. 

В кождіи складі и* д істанете тих го­
динників лише у нас. Як заиовдяств сой 
годинник, не потребуєте присилати а н і 
цента. Подайте дише свою точну адресу, 
а ми відворотною яочтою вишлемо го-
диник. Гроші зложите, як принесуть 8 » м 
'«динний до помешиаии. Цїиа 
/і"нник с л и ш . $6 .95. Разом 
•"••« внсидасмо письменну -запоруиу . Хто 
«ешкас в Ш ікаго, або а околиця, иай ся 
зпносить до вас , а яобачить т і ирасні 
кмеидарові годинники. Хто побачить, ay-
пить напевно. Л и ш * через короткий час 
продасмо їх так дешево І в додатку да­
ємо подвійний даицушои, т е м п а с І сци-
зорик цїдкам даром. Пишіть одж* сойчас 
по сей чудовий календаровкй годинник, 
заия ціна не Шйде в т о р у . 75ч84 

ONION WATCH CO. , 
b Dept 21, 

N. Carpenter St., Chicago, lli. | 

д< описи. 
3 CENTRAL FALLS, R. I. 

Народне віче. 
В неділю, дня 8. липня, відбуло 

ся в нас в гали польського Соко­
ли велике всенародне віче, склика­
но заходом тутешного товариства 
ім. Івана Франка, 83 відділ У. Н. 
Союза. На віче прибуло хного У-
країнок і Українців зі всіх околич­
них місцевості,, як: Провіденс, 
Вунсокст, Менвіл, Потукет і т. д. 
Розпочало ся воно в 3-тій годині 
пополудня і відбуло ся незвичай­
но гарно, чого давно не мали в се­
бе місцеві Українці, а що як най-
красше сьвідчить про їх дбанв і 
працю для народної справи. 

Віче отвбрив місцевий організатор 
п. В. Рекрут, пояснюючи ціль збо­
рів і програму бесід, в потім по­
кликав на иредеїдателя зборів о. 
Турулу, а сей попросив на секре­
тарів пп. Лемішку і Ншоновського.! 
Яко перший бесідник виступив о. 
Турула, говорячи загально на тему 
історичної недолі українського на-' 
роду, та підносячи його відпорність] 
на історичні злидні, які не зуміли 
вбитп ііого сили, а навпаки, майже 
безслідно проминули, уступаючи мі­
сце краппій долі вимученої-україн­
ської нації. Слід би піднести при-1 

тім добре серце і волю о. Туру.іи 
лко народного робітника серед та­
мошній Українців, які слушно вва­
жають ііого своїми гордощаиііТ 

Другим з ряду головним рефе­
рентом був п. В. Білинський, який 
у своїй бесіді на тему ваги револю­
ційних подій па Україні дуже ясно 
і ядерно змалював доконаний пе­
реворот і ного дальші наслідки для 
долі українського народу. Бесідник 
говорив виключно про російську 
Україну, яко найбільшу частину у-
враінеької цїлости, говорячи про 
галицьку Україну в другім своїм 
кінцевім виступі. Повна свобода са-
мовизначеня цілого українського 
народу без огляду на державні кор­
дони — ось основна думка, зобра­
жена н. В. Білинсі.кнм. 

Третий референт, п. Мих. Угор-
чак, говорив на тему ваги1 рід­
ної організації, школи і гуртованн 
до купи, що G конечним услівєм 
гили кождого народу. Наглядним до­
казом організаційної сили в воюючі 
тепер народи, головно Німці. При­
тім не треба забувати вчити ся чо­
гось корисного, бо знане — се си­
ла, а ніхто не знає, куди кождого 
з нас ще по війні кине доля. Тож 
не дармувати, а живо до праці. 

Потім виступив далі цілий ряд 
бесідників з ріжнимн темами, як 
и. -Лемішка-ТИ. ігму -рпнтгї моттгтг: 
Швець про фальшивість, штучність, 
а затим загпбіль москвофілів, п. 
Болюх про вагу теперішноі хвилі 
і випливаючий відти наш обовязок 
до праці па народній ниві, устрою-
ванє тут народних віч і много ин-
шнх, по чім нринято слідуючі ре­
золюції: 

1) Збори витають змаганя укра­
їнського народу до осягнепл повної 
національної свободи. 

2) Збори висловлюють бажане 
злуки всіх українських земель в 
одну національну цілість. 

3) Збори виказують свов повне 
допірв і признане за працю тепе-
рішнпм нашим провідникам у старім 
краю. 

4) Збори взивають до згідної 
праці всіх американських Україн­
ців. 

5) Збори взивають тутешний а-
мерпканський український загал до 
дальшого снерґічного несеня ма-
теріяльної помочи братам за морем. 

0) Збори взивають американських 
Українців до устроюпаня по своїх 
громадах піч, де поширювано би 
вагу і значінг, 'теперішних полі­
тичних подій, доконуваних у старім 
краю. , 

Зібравши 20 долярів на потер-
півших у старім краю і завізвавшп 
всіх місцевих Українців до пиль­
ного підпирана місцевих україн­
ських організацій, вступаючи туди 
в члени, збори замкнув предеїдатель 
о. Турула словами ,,Ще не вмерла", 
почім вічевнки, відспівавшії гимн, 
піднесені на дусі з твердим поста-
новленсм працювати дальше на на­
родній ниві, вечером розійшлн ся 
домів. 

С. Лемішна, 
М. Пшоновсьний, 

секретарі вічч. 

ПОТРЕБА 
ВНТЯГАЧ ІВ ВУГЛЯ МАЙНЕРІВ 

Л А Д О В А Ч Д ВУГЛЯ 
С. FRICK COkE CO. І 

Uniontown 
Latrobe 

SCOTTDALE 
Mount Pleasant 

Fairchancc ' 
Masontown « 

M O O ДО 1 8 . 0 0 

I И.оо 

При діи'п аодТаивчІЙ Понсидьвеиіа J>. P. І Бадтімар & Огайо P. Р. 

І Чи Ви знаєте, щ о 
ми с НАЙБІЛЬШОЮ К О М П А Н І Є Ю КОКСУ 
ми МАЄМО 60 МАЙН 
У НАС Є СТАЛА РОБОТА КОЖДОГО ДНЯ. 
СТАРАЄМОСЬ О Н А Й Л І П Ш І доми і П Л А Т И М О Н А Й Б І Л Ь Ш У І 
П Л А Т Н Ю , А Н А Ш І М А Й Н Е Р И І Л А Д О В А Ч І У Г Л Я заробляють ' 
донно від 

ВИ Т Я Г А Ч І В У Г Л Я заробляють денно . . 

КІЛЬКА ПРИЧИН 
ЗАДЛЯ яких ви повинні ПРИПТИ до НАС РОБІГГИ. 

Бо Ви ве зароните ніколв $4.00 в фабриці ані ва фармі при в 
і вправній роботі. 

Коли Ви хочете стати дадовачем вугля І заробляти 14.00 до $8.00, І 
І приходні, сейчас у нас ронити. 

Ваша робота буде стала, бо мя доставляємо кокс для ве 
в-х тут довкола Нітсиурга і масмо богаю ордерів. Добра і стала до-
ава візків до ладгваня. 

Наші плини иаіолять ся в ГАРНИХ МІСЦЕВОСТЯХ. Костели, шко-
і, сьвященики. ОГОРОДИ І фармові лоти вільні, вартість огоаодів на-

! шиї робітників сего року персвнс.пілє ЧВЕРТЬ МІЛІОНА ДОЛЯРІВ. 
і Можете їхати на купно або розрий*- до І nlontonn, СоппеІатШе, 
І BrownsTlHe, (.rrenHhiir-h, Pa. або навіть до ГШиЬиг~Ь, Ра. 

Наші доми о гарні. 4 кімнати за $6.00 до $8.00. Вуглс даром. 
Мп перші підняли справу охорони робітників, а паші суперіитемдеи-

"вводять ся з нашими роб ітниками I иайнерами добре I 
П Р А Ц Я В Н Т Я Г А Ч І В К О К С У не вимаг ає , н і яко ї попередио і вправи . 

П р я м о ори о д н о р а з о в і м п о к а з а н о иомдий о т ж е її робити . А чи поста-
1 р а в м о с ь . щоби і Ви навчили с я II в кількох днях і З А Р О Б Л Я Л И ПО \ 
, $ 4 0 0 Д Е Н Н О . В І І Т Я Г А Ч І КОКСУ І Д Р У Г І І ' О Ь Т П П І К И Р О Б Л Я Т Ь Н А І 

В І Л Ь Н І М В О З Д У С Т ; В О Ш І Н Е І Д У Т Ь В С К Р К Д І І Н У М А П Н . 
Голосіть ся особисто або пишіть до С У П Е Р І Н Т Е Н Д Е Н Т А иотрого-

і ' іч". 

І вудь X 6 0 плпців . 

Н. С. FRICK COKE COMPANY 
SCOTTDAL.E. PA. 
або до котрої будь з лонязших иісцевостиш: 

, ГЛІЮНТОИГЯ, РА. МОІТЯТ PI.KA.SAXT, PA. FAIRCIIAXCK, РА. 
| I.ATRORE, PA. COHNBLSriLLB, PA. H.LI80BT0WV, РА. 

ЕЛЇЗАБЕТ, Н. ДЖ. 
З а х о д о м Співацького К р у ж к а І У к р а ї н ­
ської Громади а Е д і з а б е т І Е д ї з а б е т и о р т , 

H, Д ж , , в ідбуде с я 

ВеликийКонцерт 
в п я м л т ь н е з а б у т н ь о г о к о б з а р я Т . Ш е в ­

ченка прн л а с к а в і й с п і в у ч а с т е 
д я к о у ч п т е л і в 

в суботу, дня 21 . липня 1917 р. 
в „Колосеум Гол", на р'озї 4-ої 

Хлиц'Гі Ь ш а б е т Евснї, 
ЬіГзас^етПТГ'Дж. *' 

Початок о годині 7- ій а е ч е р о м . 
ВСТУП U Ц Е Н Т І В . 

Дох ід пв-ьіначений для потерпівшях 
у війні У кра ї нц і в . 

Н Р О І Т А М А : 
1. В с г у п п с слово Н . II . 
2 . Б ілпковськпі і : . . В е с ї л я " , м і ш а н н і хир 

в с у п р о в о д і ф о р т е п я н а . 
3. Івзя Франко: „Пробуди ся. встапь 

народе', віддеклямус...п. Н. Куі 

РУХ У ВІДДІЛАХ У. Н. 
СОЮЗА. 

ПАТКРСОН, II. ДЖ. Тов. ін. Т. Ше­
вченка. ВІД. ІІ4. повідомляв всіх своїх 
ілінів, що спеціальний мітіиг вЦбудеть 
л в неділю, я . лнішл, о годині 3-тій 
іонелуднп. Ко;г.ді!іі член мусить явити 

довчав, севр. 
- І. IV 

..Запором-КАРТЕРЕТ. Н. і 
ська Січ", від. 34 
членів, що піврічні і мі.лчиі збори від­
будуть ся в неділю, 2.І. липня б. p., точно 
о годині 1-шін ирподудпв, у власні* Сі­
човій гали при Рсзспсіт Авс, ріг Гсй-

стр., Картгрет. II. Дж. На тих збо­
рах уряд здасть е.право.ідаис з піврічно­
го діловодства, а відтак наступлять на­
ради в вншні важних справл. Коадвй 
товариш має явитись у внсіис означе­
нім часі під карою 50 шіт., а урядник 
$1.00. - II. вадяк, писар. 

Г.ОФА.10. Н. І 
всіх сво їх » 

і. О. Никол 

т о м ісячний м іт іпґ в ідбу-
неділ»}, 2'2. липня , з а р а з по 

Службі Б о ж і й . Кожднн ч . е и мас явити 
Довгуюч і члени мають внрівнати св ій 

іг, бо в противнім р а з і будуть с у -
ндован і . — ('. Нрниїл їв іький , предс . 

ЕКЛ.ЧІІ. П А . в і дд іл 
ІІ сво їх н и щ в и ; і 
і, що піврічним ХІГІШ 
. липня б. р . Буде г 

ходів і р о з х о д і в , а кр 

L Мор, 

MS 

'. p . . • 
ірожська Січ", о 

внати . Котрпн ч 
т інгу прпеутит і . : 

- В . І І Іостачко . сек(к 

Л Я Д К Л Ь Ф І Я . П л Г і І о д а ї 

і У. А . Гороя :ан . П а ополудин. і 
іітіііг з а п р о ш у є т ь С 
уть в«я:ні справи до полагодлесня . 
еті. ся приймати Н Ш ч.теиіи до і 
т в а і до У. II. С о ю а а . Н с и р и с у т н н 
їм міт інгу член з аплатить кару і 

іть сво ї х зллег зост і .й . Г 
;. Ьр; 

старки і 
. прі е.тїгї. І І .- Ї II 

і вряі 

MU80KL Ніс. 

W ' " K ' O « 

И-:| Д 
і р а з і буде а і іклкчс 

і -рої 
. . і в а р п с т в а . 

У к р а ї н ц і ! Спіш ім у. І р а з о м одною д о -
ігою. щпро п р а ц ю й м о і п р и є д н у й м о лк 
ійб іл і їсе п о в н і член ів до нашого У. II. 

ітіцгу заплатить кару 5 0 инт. . а у р я д -
, к ІІДТО, М І Г С І . О В С Ь К П Н , н р е д с 

- В . Грпгорчук , і 

Не» 
і урлдшік $ 1 . 0 

, О і Дн іпре ' ' , 
і. Е . Василенко 
. . В е ч е р н п ц Г 

мішаялк я в а м . с я . 

".* І-

РІК ОСНОВАНЯ 1893. 
I r a . з 21 ная і -
иями Ж Е Л І З -
H И Ч И й го­

динник 
для м у щ я и І 
ж інок макру 
уе і б е з 

Ніг---
бар ітонове соль 

5 . II. Т . Н Іщпнс 
хор- жіночлі і . ,д«ужеськиіі 
в с у п р о в і д ! ф о р т е п я н а . 

0 . Б . Лепкпй: ,.ІІ сьвіт з а о ч в " , в ід -
деклямують шкільні д і т и : А. Лиси­
чок, А. К о р и а с , M . П р о ц а к , М. 
Левчнк і А. Банна . 

7. . .Пязанка народних п ісень" , в ід-

8 . Д а в п д о в с ь к и й : . . Б а н д у р а " , 
піанин . в парт і ї сольов ій 

D. Т . К а 
0. Т . Ш е в ч е н к о : „ Р о з р и т а могила". І 

в іддеклямує 0 . М. С о к и р а 
Ю. І П г - ч е и к о - Л п с с н к о : „ М е н і одпако - І 

во", б а р і т о н о в е сольо п . Іг. П а л а ж і й 
1 1 . З б і р к а н а р о д н п і п і с е н ь , , . ж і н . т е р ц е т 
12 . Б . І 'р іпченко -К . С т е ц е н к о : „ Б у р л а ­

ка" , т е р ц е т з ф о р т е п я н о м 
п. Перргов"ьклй, п . Е. В а с п л е н к о 
і п . Іг . П алаж і й 

13 . М. Ш а ш к е в п ч : „ В е с н і в к а " , віхде -
глямуо п . А . Процак 

14 . І. Б ілпковськпі і : „ГамалІ . -" , в ідде-
к д я м у с п . В . К а с ь к і в в с у п р о в о д і 
м у ж е с ь к о г о ю р т Д я к о у ч и т е л і в , а 

т е н о р п. Т е о д о р К а с ь к і в і б в п і т о и 
п. Іг. Палажій 

15. Ш е в ч е н к о - в . р б п н ь к и й : „ З а в і щ а и с " , 

п. Іг. П а л а ж і й в с у п р о в о д і двох 
хорів і ф о р т е п я н а . 

ЗАКШЧЕНЄ. * 
Фортепянову партію впкопая зпамепн-

ги* пяніст С. Ростиовсьиий. 

ПЮ ПОРК, II. й-.-Тов. „Зоря", Від. 63,1 
повідомляє всїі своіі місцеяяі і позамі- ] 
сцевих членів, що триква-гал-нвй мі-
тінг відбудеть ся в суботу, Зі. липня с. І 
p., о годині 8-МІЙ вечором, в галп під 
ч. 155 Евсню С КождВй член обовяза-| 
нин явити ся. бо с важяі справи до по-
лнтіженя. На тіл мітінгу будеть ся прий- і 
мзти новпх членів до товариства без І 
вступного, а до У. Н. Союза після ста-
тута. — II. Гаврпс, ескр. 

РОЧЕСТКР, II. II. Бр. св. Поеафата. 
піт. 217. буде мати свій мітіпґ сього че­
тверга, 1!І. лиинл, о 7-мій годині вечер, 
в галії Ремінгтон ч. S45. Запрошусть ся 
на той мітінг усії братів, бо с важні 
прави до полагодя:епя. Котрий член не 

н о с т о В • В Lb ї ї 
Знаменитий спец іялїст , який в протя 
гу с в о с і 36 -лїті 
тики привернув тисяч і І 
хорих Лодий до здо-
ровля . Н е м а р іжниці 
на яку недугу хорусте. 
Л ічить всяк і недуги. 
Старий доктор зайди-
кус до себе всіх тих, 
котрі заведись деииде. 
В богато безнадїйн 

стали цілковито викуровані. Найлуч-
ший знавець всіх недуг. Оплата мала, 
баданя даром, Години лринять: від 9. 
рано до 8. веечр, в неділі від 10 до 2. 
411 Fourth Are- 14H.4liunrh.__Гн. 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 

НН) П О Р К , И . II. T o o . „ Н а р о д н а П о -
:і'!", в і д . ' 1 4 , повідомляй всіх сво їх чле-
ів. що міт інг відбудеть с я в пятиишо , 

улицл . Н а с ім мітінгу мусить я в в -
кожлин член , бо м а с м о важн і с п р а -

і полагоджепя ( м а с и а с т у п - т и з м і н а 
іазвп т о в а р н і т в а ) . Котрий член не я -
«ить с я і не заплатить с в о с і нвлежито-
тп , пуде с у с п е н д о в а н и й і не буде м і ж 

лами а н і з а с в а т а , ан ї з а кума, ані з а 
' .рата . Хто буде мати який довг , я не 
іаплатлть . той не буде мати жадного го-
ю с у . Т о в а р и с т в о мас. змінити с в о ю на-
іву , а причину пр ед ста вить с е к р е т а р па 
шт інгу . — II. П р у с , п р е д с ; Ю. Д у п е й , 
s a c . ; M . С т а в ч а н с ь к и й , с е к р . 

І Ю Н К Е Р С , II. П. Тої 
Січ" , ВІД . 8 , подав до ві 
н ів , що м і сячний міт іпґ 
неділю 2 2 . липня с . р . о 
полудня, в гали И у і а л ь с 
Д ж е ф е р с о н Стр. Просить 
аби явили 

„Под ільська 
ома с в о ї х чле -
відбудеть с я в 
J-гій годині по -
кого під ч . 4 9 
ся всіх членів, 

сьвяті сердечпо запрошув всіх Українців 
не тільки місцевих але і околичилі 
82 85 КОМІТЕТ. 
Р О Д И М Ц І ! С т а в т е с я в с і яи один і пииа-

жіть що у н а с с и л а ! 

ЯІШЙНХ u s 

ключика, по-
злочуваяя*. а 
гаараяпіїв на 
20 літ, подві»-
ві ковертв кра-
Ісяо ввріаані. 
Ходять б о а у -
слівио точно і 
а спепіяльио 

вроблеюіі для людві, вотрі роблять ара 
желізяяцяі, і гварантув оа ва 20 літ. 
Незвичайна нагода. — Ми вишлемо сеі 
годинник яа кожду адресу аа посліпла-
тою (С. 0 . D.) $5.75 і аа ааорот перв-
силки, t> тям прнвілеіом, що кохив* мо­
же його оглянути, і « с я йому аа подо­
ба* ся — то тоді аа потребув м а т а 
аві одного цента. За такий годиивва у 
вашого вуїтпя треба ваплатитв 35 дол. 
Дуже гарний 14 вар. зол ото я позолочу­
ваний давцюшов а дармоввсом додав са 
даром до кождого годяавяжа. 28ч— 

ЕХСЕІЛЮВ 1УАТСИ CO., 
1101 Athenaenm B id* , Chlca-o, Ш . 

а яаадіаімаї д» 

срадетаом «рот. -.яматияма. бяаїв яа*. ! 
ч»й, .оленя І болів грудні. Є «ОМІЧИ. 
яа белі голова, яа белі сустааів у аув 
І яіг. »а мгияі ларалім карні, бел"! 
гарда І хгбія СЕЙ ЛІК Є ВИРОБУ ; 
СЛАВНОГО Д-РА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

Відкосіть са д . геи.ральног- «rear.. 
илу.аюча 2-цеитову марку яа «Ідяо-
аід. 1 4 ч -

МІКЕ FEDIW, 
8 TfASHIXGTOX AVK-

НА8ТІЛГ. o ^ і ігняох . к. т . 

впрівнали . ІСотрий 
не внр івяае с в о є ї 
5 0 цнт. кари , а урядник $ 1 . 0 0 . 

М а с т ь с я т а к о ж вибрати нового с е к р е т а ­
р я . — II. П о п а д ю к , п р е д с ; Н. Ч о д і й , 
к а с ; Я . Салїй , с е к р . 

ГКСТПІІ 'С ОН І Т Д С О Н . II. П . Т о в . 
ім. Т а р а с а Ш е в ч е н к а , в ід. С, повідомляє 
вс іх с в о ї х ч л е н і в , т о м ісячний міт інг 
т д б у д с т ь ся дня 2 2 . липня о годині 4-т ій 
пололудин , під ч и с л о м 9 1 Рейлрод свеию. 
К о ж д я н член мло явити е я т о ч н о на о-
з н а ч е н п й ч а с , б о є в а ж н і справи д о по-
лпгодженя. Ма сть с я вибрати нових ков-
тродьор ів і с к о н т р о д ю п з т я книжки і с т а н 
к а с и , б о з і с т а р и х контрольорів один з і -
е т а в впключеиітГі, в другий виїхав в ис -
зпапі с т о р о н и , т о чсриз те не могло бу ­
ти с - р а в о з д а ш і _ н а піврічн ім м ітінгу. Д о а -
г у п ч і члеан повинні внр іаивтп с в о ї дов-

т а , б о в п - о т и в н і я р а а і м о ж у т ь н а р а ­
зити с л в а виключене . П р о с и м о вс іх У-
кряіяпі , к о т р і мешкають в Г е с т і я г с і о -
коляїін. а б в в с т у п а л и д о н а ш о г о т о в а ­
р и с т в а і до У. II. С о ю з а . Є тут богато 
таких У к р а ї н ц і в , котрі ту справу в ід ­
кладають, , к а ж у ч и , шо ще мають ч а с . Але 
щ о б ч ч ' с о м не було з а п і з н о для н,едба-
л в х ! . . Нових членів будеть с я п р н й м а -

• • Р р ПОТРЕБА ВПРАВНИХ МАЙНЕРІВ миннии 
ВІСІМГОДИННИП ЧАС ПРАЦІ, НАЙВИСША ПЛАТНЯ 

і ГАРНІ МЕШКАНЯ. 
Дешевий рент , обширннй огород . Знамениті відноси­

ни робітнич і . Р о б о т а стала. Робітникам , які до їзджають 
д о роботи , звертавсь за їзду$1,00 тижнево з а предложе-
пєм ресітів купна тікетів. 
Голосіть СІ особисто до ConaoUdation Сові Co., в Somerset , 
Pa . або в Jenkina, Ку., або шпаіть по блізші інфориапіі до: 

DIRECTOR OF EMPLOYMENT THE CONSOLIDATION COAL COMPANY, 
Fairmonl, W. Ve. "-аиш 

СЛАВНИЙ М А Г Н Е Т И Ч Н И Й 
ПЕРСТЕНЬ! 

Ви, Ваша жена , брат, сестра І иождяй 
чоловій повинен носити сей чудотворний 
перстень магнетичний , бо він поможе 
Вам в рімнях хоробах і додеглостях. По­
може Вам сейчас а болях ревматизму , 
костий, рваня , кольок, очистить біль кро-

:е на біль голови І вс і -
іроби. Сей гварантова-

иий перстень с дуже гарний і аигдядас 
як би з найяучиюго золота. Сей магне­
тичний перстень заощадить Вам много 
грошин , як і видасть ся на р іжн і ліки . Не 
посилайте гроший, тілько возьміть кус­
ник наперу, зм ірийте грубість Вашого 
пальця і зашліть до нас а коли Вам йо­
го доручать — тоді заплатите $2 .00, а 
йоли поносите його ЗО день, тоді переко­
наєте си сам і о великій вартости та за ­
слугах сего иерстеия. Враз ! иеадоволеня, 
відішліть Кого иам а ми вернемо вс і ви­
датки . Сп іш іть си, бо в нороткім час і бу­
демо продавати по звичайній ціні , се с 
Я . 0 0 . Хто надішле нам ортер (замовле­
не) на сей перстень, сей одержить в пре­
мії від нас: сей чудний апарат, за яо-
мочпю котрого не то тіло але наеіть ко ­
сти видають ся проникаючі . Проте роз­
важте добре яку то користь будемо мати 
з того перстеня а яку втіху і повно жар­
тів з сего апарату . 7 5 ч 8 1 

ЧЕРЕЗ- КОРОТКИЙ 
ЧАС ЛИШЕ 

ІТКТОВ NOVELTY CO , Dept, 12, 
«70 X. Г-rpentrr St.. Chlea-n. III. 

821 

НЕДУГИ МУЩИН 
t одинокий спеціаліст недуг му-

Н а й д я ї м е Істиуюч-й , илВуся ішиІІ -
шня І ааслугуючяй яа дов іро с п е ­
ц іаліст недуг м у ж е с ь и н х , я о т р я і у-
са с а м з н а н е І девго . і їтну « р . « т а ­

ну віддає для усдугя и е д у ж я х . 

DOCTOR LORENZ, 
II. яоаерх, фронт. 76-89 

«44 Реал Ате- РЩвЬппгЬ, Pa. 
Уралові години: Щодня від 9. рано 
«о 8. t-ч. В автияаі віл 9. рамо «а 

а аач. В наділі від 10. до 2 

ПЕРСТЇНЬ В ПАМЯТЬ ВАШИХ УРОДИН. 

Я 
J ^ ^ ^ _ 

..ти Ви майна і ній Baanra вавани п 
мч пішлемо Нам пі.ід..!н.м пер.тінь дня М'однн ЗОВСІМ ДАРОМ. Ми жа.исмо ли­
ше пи вис n-.-aiii ви с; мі ІІ.М.'І.ЧІ II|H:J.ITII ппшу д>а:е гарну і ніі»іиіі ГВАРАН-
ТОВАНУ ПОЗОЛОЧУВАНУ ЬРАНСОЛСТКУ. ( П нан.ювінш..[(. нодслм і.рангедст-
ки і; иодпом і І'.и чи в:ііііа наречена Г,>де іітианп її носити. Иаіаі приятелі і.у-
дуті. вам :іашід;,н:ітіі. ь..лп у вас її пойачуть. Cm прну ¥•"..«MJ ирансолству ми 
приіі''Полі ні іци^іаі'іі! .: пріешші гіиіпі лише ::л .*_'. 7".. вудьте перші з тих, що 
коняті., ДНІЛІ ТІ І: ір; і тане, висилайте готівку аоо мипі-орді-р до: 80— 
P.IN АМКВІСАЯ SivLB8TJ-8 CO, Snn ИнПІІНі. Хелт York, N. ї . 

ннн-нв 

ХОРІ ЛЮДИ! 
Ча на стратили Ви таряелияости завдикв 

вашій недузі. 
З дня на день з року ва рік віддав лікарські 

услугн Українцям. Представте соиі скільки зо­
рях я уже вилічив та скільки хорам а упрн-
сніша т а , Колн вам хмте надоїло задля про-
буваня рп—мі лїкарств і кола аідчуваитс, що 
ваш стам здеровля стало оогіршуссь, і тарам-

nDr" LEONAW) LANDES 
Кіп вам цілкоигпо даром порадить, то вам 

рочити, аеи Наше жнтс охоронити і пояснить 
вам о вашій педуаі. Лічу уже через 21) літ а 
добрим успіхом всі недуги, як: ослаблене, за-
троьнє кровн, недуги жолудка, серця, легких 
і т. д. 115—128— 

Недуги полові і нервові лічу, за помочи» 
еісктркчіїпі апаратів і , . \ лучів", чере.і икі 
переглядаю ваші кнутренностн. Не кожднм лі­
кар ш;і ідас ті апарати, длятого, що вони дулес 
дорогі. Гозсліджую також моч ісмічно. Не від­
кладайте на іавіра а сейчас првіодіть до аиа-

Dr. Landes, 140 Fast 22nd Street (межи 
Lexington & 3rd Ave.), New York. 

EAST 22 ST.N.Y 

. 5 0 ЗА 3 . 5 0 
Тут представляємо вам усі 

an. ряди голарські які кождо­
му і. конечнп потрібні, а се: 
І) Наеліїшіа бритва (Safety 
B a n c ) і IS ножів до голеия 

Нам послужать на 10 літ; 

ручко»; П) Sha\іп~ 
або иаіуч- мило до 

uniyioro кро-

Д а р о м ! -Z^StpOlviEl 

КОЛІШНІ голинник 

д дуже > н с т п й і 
не сшанить . аа с о 
С е і годиігяіт— вло -

Ді'бу д-, води а ній т а к и 
сен годивша ПІКИЛИ ПО 

ОЯТП'Ь, б о він н іколи ИІ 

він вя)іта. Ми з н а є м о доі .рд. 
його кунпт і , , т о д і б у д г м о і о г о 
перед сво їми зпакпмпмп. Сих 

ідпшпіьів ужипоіть коиДуатора яа 
лііиппіїх, машпнїі-гп, кої.траі.тори і 

людп. О т -
брого, то радимо вам д>жс щиро купіть, 
а певно непоа;алуі.тс того, ( і годниііпся 
шторішкп продаютт. ІІО $11.00, у н.->с че-

і рез короткий час дістанете аа ?.').7л. Поду­
майте над тпм. кілько ви грошз ааг.щядії-

і ніплевпй лзипюток, грубпй. взростн .рьОО. 
бурштинову, котра вартує $2..'>0. То всьо даємо дароа, 

"' Грошпн лгорн не -.адаяао тілько вп-
-р Гро 

•тар. Празі швдоволеня, гроп 
на адресу: .оч— 

< ("О., ПС-'О Нпгоп SU near Rohey, 1»ер. 60. ГЬІсако, III. 

П031Р УРЯДНИКИ ВСІХ ТОВАРИСТВ 1ВРДЦТВІ 
МИ Є ГОЛОВНИМИ ФАБРИ­
КАНТАМИ УКРАЇНСЬКИХ І А-
МЕРИКАНСЬКИХ ПРАПОРІВ, 
Ц Е Р К О В Н И Х ХОРУГОВ. ЛЕНТ. 
В І Д З Н А К , ЕМАЛЬОВАНИХ 
ВІДЗНАЧОК. ШАПОК, ПЕЧА­

ТОК СТАЛЕВИХ і т. д. 
Виробляємо отеї 
річи з ЛІПШО­
ГО МАТЕРІАЛУ 
Л І П Ш Е І ПО 
ДЕШЕВШИХ ЦІ­
НАХ як декотра 
фірма в Злучених Державах . 

На і а м а а л а ї т в н ічого для Ваівог» Товариства 
д о к . на «гдяиулисьта наших вз ірц ів І д о н . яа 

х ц ій . 

льоґ І стіииий я 
На всіх запитах І листах арябнятя п -чатку 

тааарястаа та засилайте яа адресу: 

I Eagle Regalia Co., 
llSNassauStreet. NEW YORK, N. v l , _ 



i£JL 
штшшшшшшшшшт ПОТРЕБА щтщщштщщ—т 
300 МАЙНЕРІВ ВІ Геп- Mary Coil Co., F-ilwood, Pa- Indian. County. 

У iinu робота іде стадо а наші панцера і іадомчі вугля заробляють 
більніс ж девебудь яндо • сім днстрнкії. 

Нові на 4—0 кімнат домн и водою на місцв і електричнім осьвітле-
іих. Огиродн і фармн війні. 

Іі майнаї нема вода ані газів. Нема каміна, втне чисте. 
Добрі школа, костей ріжвах ісповідань і розривав: 

Наші ціни є слідуючі: 
Pick Minhjg..».95 І Machine Тйив**Аиа І ft! І Cutting & Loading..$.77 

Голосі» ся особисто сеічас або пашіть до: ВічеМ 
P E T E R Р О Т О М А , Р . О . B O X got», H K H . W O O B . Г А . 

БРУКЛИН, Н. й. 
П.з ір Українці З Брумаиа І околиці! 

Україш-ькв вр. Прссьв. Тройці, від. 'J03 
У. U. Союза в БруклннІ 

— устроюв — 

ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ 
п І к Н ї к 

в KLM GROVE PARK, 
при Grand Street, Haapcth, І.. І. 

в неділю, дня 22. липня 1917 
Початок точно о годині 1. впо.іуднс. 

ТІКВТ 25 ЦВНТІВ 
Будесь також ііршшхатн повні членів 

ю Ьратства без вступного, а До У. II. 
Сови пі'ля статуте У. II. Союза. — II. 
ІІрвступа, секретар. SUM 

ГЕРІЛМЕР, Н. Й. 
УКРАЇНСЬКИЙ АМАТОР. КРУЖОК 

відограе 

в неділю, дня 22. с. м. 
представлене 

„СВАТАННЯ НА 
ГОНЧАРІ ВЦГ 

--patauta оиер.та в ;toi діях 
• ГАЛИ САВТ САЙД TEATEP, 

конер Сміт І Мейн ул. 
ДІЄвІ ОСОІІИ: 

• ;. і дірігент п. T. Кольонсьннн. 
іон точно о годині 7-ій вечер. 
•під призначений на церков. 

ЕЛМАЙРА ГАЙТС, Н. й . 
В неділю, дня 5. серпня б. p., 
о 2-гіі годині пополудня відбудсть ся 

ВЕЛИКЕ УКРАЇНСЬКЕ 
В І Ч Е 

в Public School • КІШІГІІ Heig.U,X.Y. 

:ічерні;аііе!.і>і і кратні еунротя ПОДІЙ, які 
відбувають ея в теперішнім часі на ііа-

нохсио прийти в поміч нашим братям. 
ВИрі ( о р т ея аа визволене свосі, нам 

Віче і про-
бриї І'Ч'ЄЇДІІПКІВ українських і амерш 
ськні. аі співів нароком на гю нагоду 
зорг.чні .рваного великого хору, з декля-
мацій і а муапкальїші репродукцій вели­
кої української банди. 

Просить са вгіх Українців без ріхип-
ці переконань аі вгіх околичних міене-
по. ТНИ ЯК: І '.Гір. На.. Корпінг, 11. П.. 
(м.урп. II. II.. Ьінггоніїтон. II. II.. Горпсл. 
11. II. і в.іагалі ВІ-ІІ околичних Сланян 

і • бандою і upauo-

, Василь Білозір, 
Новзк, Василь Красїчиисьх, 

о. П. Середа. 

ІЩ. gfg gg в і 
ДЛЯ МУЗИКАЛЬНОЇ В! 

І С П І В О Л Ю Б И В О І П У Б Л И ^ И . 
Повідомляємо усіх музикальних люднії, ідо в Україн­

ській Кііиі-арни можна набути слідуючі твори музичні: 
1) ВЕЛИКИЙ ПІДРУЧНИК ШКОЛА,подвійного хору а акомп. пяих Ції 

НА СКРИПКУ, еамоучитель, ;: всякими 
вказівками для початкуючні. 

Ціна враз а пересилкою Щ О 
2) ПІДРУЧНИК ШКОЛА НОТ ДО СА-

МОУЧЕНЯ СПІВУ. Друге видане а дида-
всм миогвд гарних украінсььпі пі.*-пь. 
Цій* "5 ЧИ». 

3) „ГЛУБОКИМ СНОМ", брум-іор 
іианнн і гольо сопранове. Ціна 75 цвт. 
4) „НЕ ЧУЖОГО МИ БАЖАЄМ", му­
ка Всрйниі.ког(і. слова ІНашкепнча, ду­

мі. 1Т 
іна 
5) „ГАМАЛІЯ". муп. 

6) ТРЕГИЙ АД>БОМ і 

^ля"''.дьи;"го " С Г ' ш и а 

8) ,ДЕ ТИ БРОДИШ МОЯ ДОЛЕ 
уст для тепора або соирана і і.ар.іо* 
' акомп. пана. Ціна 25 ц-

9) „ЗІЙШЛИСЬ. ПОБРАЛИСЬ", муз. 
Ііиснка. мова Т. Шевч.нка. дует на ео-
ран і тенор. ЦТяа • Ч-*. 

10) „НЕ ПЛАКАТИ НАМ", яузиь» Ки­

ши..-.. Ціна 
11) ..ДНІПРО РЕВЕ", муз. Д. Н і 

ц'ішГ'. .,и. .І'!"'-!" ' "- »,[т-
12) „ЛЮБЛЮ ДИВИТИСЬ", муз. |ІВ-

канк.іві ікс ги. дуст діл тенора і і.аріто-
Z. Піна &) ЦИТ. 

13) ..ЯК БИ МЕНІ МАМО НАМИ­
СТО". 

Ці 
35 щгт. 

14) ї.КАРІ ОЧЙ". муа. Д. І'.оцковсько-
слова Т. Шевченка, на сопран або 

'супроводі'тії";), а якомн. пяиа. Ціна '25 піл. 

Всі замовлена просип, ся посилати на таку адресу: 
ПіКЛІМАХ HOOK STOKE, 01 Є. 7U) St- HBW ЇОПК, N. Y. 

^"лі^еіу DH. EMU EICHEL 49'/-— let Ате-
(cor. 8rd 8 t ) 

«Jew l e r k , N. X. 
Виробляє зуби з золота 22-каратввого, я* виглядають ям 

Ваші власні, піьомОуе зіпсовані зуби І вириває зовсім без бо­
лю. Робота чиста І гварантсвана а так дешеве, що оплатить 
ся Вам і здалека приїхати. Години офісові від 10. рано до 9. 

неділю від 10. рано до 2. попої. 

морок на 
нлку. Адреса: 

АНШ'АХ NOVELTY SUPPLY (О . 
Dcpt, 14, 8l ie! 

312 ВмА 14th S t , New York, N. ' 

Ч У Д О В А Н О В Д С Т Ь ! 

. T H E R O G E H > R A V -

иі манив X-RAY. 79 Li | 
Dr. C. M. KAUFMAN. В 

Г71 u i 7tta Strut, Я,- Tork, Я. 

USE 

СЛАВНИЙ М А Г Н Е Т И Ч Н И Й 
ПЕРСТЕНЬ! 

.;матичні хороби. Сей гварант 
.рстень є дуже гарний І вигл 
з найлучиїого золота. Сей мі 
перстень заощадить Вам м 

і;..ь-..і і з 
«перу, 

• тоді 

грубість Вашої 
іс а коли Вам й< 

в $2.00. 
коли поносить Його ЗО 
н.-.с:е сі самі о великій вартости та за­
слуг..» сего перстеня. Вразї невдоволеня. 
ві'іш-.ль його нам а ми вернемо всі ви-
ввтшві. Спішіть ся, бо в короткім часі бу­
демо продавати по звичайній цїнї, се с 
$100. Хто надішле иам ордер (замовле­
не) нл сей перстень, сей одержить в пре­
мії від нас: сей чудний апарат, за по-
мочию котрого не то тіло але навіть ко­
сти видають ся проникаючі. Проте роз­
важ!" добре яву то користь будемо мати 
з того перстеня а яку втіху І повно жар­
тів і cere апарату. Січ7'.' 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ 
ЧАС ЛИШЕ 

ГМО.Ч NOVELTY CO, Iiept 10, 
110 К. 7th S t , New York City. 

1ДАРОМ 

\щ 
\щ 
\ш 
ІШі 11, 

Кохцяй дістано ката-1 
льоГ пайгвриійшігх рі-1 

81а. P. , 

ваині — даром,] 

вам свою адресу] 
і аалучнть 1 ішт.і 
марку на оплату 1 
пересилки. 75-871 

ULOHE 
KOVELTY СО-
New York (4ty. | 

СА1РЛКЮЗ, Н. П. 

відоудеть са 

суботу, дня 21. липня 1917 р. 
гали ІВАНА РИПКИ, 1400 Борнст Евс. 

БАЛЬ І ПРЕДСТАБЛЕНС 
І Ц К О С В А Т 

осог.П: 
спи . вдова п-на М. Кплячий 
ВЛ.ВВ, іі дичка . . . . u-iil М. Панчішнії! 
вів, брат Ксеві п. і. Татарво. 
і•!!.. лвмювнак Гальки .в. о. Шновеявш 
едоровач, вояк н. І. Черватовач 

п. Філько -Імпорт; 

Вступ для мущин і женщин по 25 цнт. 
нидіть, а п BO-aVircn нсаанк се 
перше представлене на Іст Спра­

ві 
численну участь просить 

КОМІТЕТ. 

Ш у> 
ЕЗЕЗ 

УКРАЇНСЬКИЙ ЛТКАР ч 
в т С . М. КАУФМАНт 

— ИЗгГСПЕЦІЯЛїСТ ВСЇХ-Ч>1 г - і 
СЕКРЕТНИХ (ПОЛОВИХ) 

І НЕДУГМУЩИН І ЖЕНЩИН І 
уундуе від t-ol г*д. ране де Г ' 

І M iflf іМШІТІ С В Е М Ш Г д - и у т н • 
; ДокторВасерман, і 

і ЖЕНЩИН. 

ЯКИЙ ЛІЧИТЬ У- # 
спішно ХОРОБИ A 
ЖОЛУДКА, ЛЕГ- т 

них. СЕРЦЯ, "УТРОБИ І НЕРОК, РЕВМАТИЗМ, СЕКРЕТНІ 2 
__. НЕДУГИ І ВСІ ХОРОБИ КРОВИ І СКІРНІ ВИЛІЧИТЬ в як 2 
• НАИКОРОТШІМ ЧАСІ ТАК, ЩО НЕ ПОТРЕБУЄТЕ ПЕРЕРИВА- • 
• ТИ СВОЄЇ РОБОТИ. ХОРОБУ МАТИЦІ ЛІЧИТЬ без О П Е Р А Ц І Ї . • 
© Rum офіс мас неву машинерію до бадана і лічекя хороби. Вія та- Ш 
Q кеж уживає Х-КАЇ машини яка с необхідна для лікаря. Перша візята Q 

щоби переконати ся чи можна' вилічити 
.. jpo«H вій не бересь лічити. 17— 

S Oqclor WASSERMAN, t ^ S S № . г*. 
ф Офісові година від 9. рано до 8. вечер. В неділі від 10. рано до 2. вов. Щ 
А Голосіть св особисто, бо вочтою ме лічу. Можете говорити по українське, ф 

Г НОВІСТЬ! ~1ЄІ*~ НОВІСХЬ! ^ 

КРАСНОГО І ЗАЙМАЮЧОГО ї й К0ЖЛ0Г0. 
ЧУДОВОЮ ВИНАХОДУ вр 

До Моїх Дорогих Приятелів 
Заощадїть для себе сей дохід, який 

бирас ріт.йлер а нупуйте Ваші у 
впрост у фабриканта. Коли їм оплачуссь 

улувати у нас, то і Вам напевно 
нть ся. Ми тепер одержали 5.004 
укна на убраня І рейнковти. Можете до 
ас зайти кождого дня а тижни а н 

неділю, бо у нас с отвореио кождого 
ня аж до 9-ої год. вечер, Коли хочете 

убрати ся модно за малі гроші, то прий­
діть до нас І прилучіть ся до нашої ар-

ідовояских і модно убраних костумс-
Масмо з спеціяльио грубого синого 

„серджу" І з гладким передом )браня, 
споднї „ner-тап" і довгі сурдути. Відві­
дайте мене. ІМП 

S. LEVINE, 
471 Clinton Ave. N.. Rochester, N. ї. 

ДАВНО ЗВІСНИЙ 

Dr. Grey 
s 30-літною практикою 
СПЕЦІАЛІСТ НЕДУГ 

У МУЩИН. 
(17 EAST 17th S t , NEW YORK, Я. І . 

недалеко площі ЮиТон Сквер. 
ввдічвв вяя тисячі людий, а рад 

Вас вилічити, ви маєте яву спірну' 
або кровну недугу, болі костив, червону 
аисипку, біль горда і губної ями, доляг-

смвЄяа«с ослаблене нирои І міху-
апаленс ядер, прояуклииу, оиухне-

ис, ослаблене сил, нервовість, недокрев-
ність, слабу вамять аб . яку другу веду-
у спричинену рітними неиравильноств-
•в або аеревраць.ваисм. Без ріжниці яв 
довге тревала недуга? Тоді їм тратьте 
часу а Ідіть до добре звісного І дави. 
іетмуюч-т. «фісу Д-ра Грея, де иайдетв 
вираз се, що найшли тисячі людий ве­
ред Вами, т . « свар, привернене здоров­

ий І житя. Яв Вас дотелерівний ді-
і. ввдічвв, т* в . зволікайте а ярий-
№ мене сеічас Песлугуюсь методою 

ПРОФ. ЕРЛІХА 606 І 014 ара затемню 
~лва у всяких случаях без болю. 

ПОРАДА ДАРОМ. — ЛІКИ «1.И. 
ціни ДУЖЕ Н И З Ь К І . 

ІД*ВІ години: від 0. р . . . я , p. - r W f 
цадав. В неділі вЦ 8. д, з. 63— 

МИЛ1ИШУ ОСОБУ, fta ч. 
а., га и бачити вв аптву, 
повить v Вас Лдвдячмі 
•ігт : і; іі̂ кьі:р.с-ііінііі.' 

кі і-.. :в-. п йв'ївт» ввраано, лк а коаца 
ви . -. в. кіі.г-і заросту варосгас, 
і " ; і ця " •• •: п рВВІ (ОЖД1 ВШДК] 
;к: т. |...П) ДОКДаДЯО 0ГЛЯН)ТИ. Нпколі! 
| ВІРИ • во, і: ІВІТЬ ИВВМІ НІ.ЮІ-И ВО] 
пі...а-:гт.' і. ь. .НІКІМ формі і л.-гко попі 
евимгте. Перед воядвв зеркадов вс 
ваасве веред >нч воарвтои. возмв > 
ІОК.І.І\ІІО. ЛІ...... ті плі-пл:тись через сси апарат на які ім-Г.удь о.'.рази, крачнідя 
:•.'... ки.'і. .ірупто. ;. ..••• уд.-тс .'.ачнтн ннра.-.нп і прпродно, як он сс оуло ааіпе. 
Сен апарат і. лшшкн як машинка до показувана иор\та»>чпі ся образів, по-
.іаг.к через сії ;чі.-і|іаг можете оілкше ппи.еііпи нк ч. |.е і ику мавіинку і о мпого 
і є щ. н віє конто. Апарат і. красно і тривало зроблений, так, вю мохе чоловікові! 
uii.r...-читл на з ігди. Правильна ціни сего аизрату Я.іИі, але аби ін-р.-конатп 
і.озлто п до.'.рі.ті • ею ИШІ.Ц..ДУ будемо-продавати лише через короткий час по 
J2.85, спнїиоїс анопа і'.удс- кродаваїшн аа правильну ціну .«І.но. 

ХТО ЗАМОВИТЬ СЕЙ АПАРАТ. ТО ЙОМУ ВИШЛЕМО 50 РІЖНОРОДНИХ 
КАРТОК ВАРТОСТІ! $1.00 ЦІЛКОМ ДАРОМ. .VI виді» іпратоканої иравдпвос-п 

і лише $2.35. 
ЧУДОВИЙ ВИНАХІД — ТАЄМНИЧІ ФОТОГРАФИ 

", ге ігаїіііооіншнй науковий і майї.- чудовий" впвліід сего столїтя. Кохдпй 
кадного доеьвіду «ю;.- :] нтп ;памеішту фотографія, в менкіпе як піп мі-

ппп. ВС потрібно бутв фотографом, не потрібно з:адши праладін 
ані апарату, аиї кдіші. ані квасів, апї темної кімнати, лише но-

с картку нашого сю•unuumro паперу бдн.іко чпйогоеь лп-
іа;пте пізнїйте до авп'їаііноі водп, то па картці сейчас по-
н гарна фотографія. О с замітка вовість. котра кождого 
і ачівус. Пачка містить в собі наперу на ;Г2 фотографії 
«шлемо кяждому ДАРОМ, ХТО К М М у „а(: повнешнП 
ду. Лгпіе через коротанії час будем длвалп даром, лппіе 

для того, спи к.із.дої .зііакомнтв а гам новим гтіаходля тасмплчпі фотографій. 
Н* хоч.-те то всьо одержати, то ппшіть еейчае. Лдр<і:уйте: 

РПАГПГАЬ SALES ( О - 70S Xorth May St_ I X P L 13. (ИІГАЄО , ILb . 

NEHRFEBB^R^UFEM 
І я a • ктрзтпв пні дня зарібку. Я пере­
копав ея, що а'в Сута адороввм, треба 
педоцускати роаввватв ся легкій сла­
босте. У мене пес ваіодвть ся фляшка 

— 8 О R О Ь — 
є усував вврчі в жолудку І кию. 
«х, удевівуе болї герда, голови -| 
іеий, і с успішно проте астми. 

І кола в родині окажесь ревма­
тизм; иедагра, иеврааьгія, вере-
студа або вяші нодібві недугв, ми 

все маємо під рукою фляшку 
— PAIX-EXPELLKR — 

. сего авамсавто-о домашиого ді-
1 ?1

,*ептТ- - Сч>одь гдЬза 85 n. а 
У Нгйп-Ккспелер 35 і бо ц. Про-
I дають ся у всіх іа-тя-а-. Ноч-
) п ю - Фабрик- о 5 в, бідьяи. 

р«-& %?ІТ?* * с°-
« р т с о н т с і л ? / 
І WORK. I'M 
f. PEADY ГОЙ I 

л дПИНДХОДИ-Шніп 
I Ц ПРИНОСЯТЬ Б А Г А Т С Т В О Д 
О Ив, ав яринимаемо де оаатевтевава ввмаділ, те Давше контрввт яа «ісь-
ft >І, В нетрів РУЧИМО за еевгяеве #атемту, аб . лвертаеме вашу адво­

кат сьм у вааешвтість. _ \ 
Проеірюване, чв винахід надає ся де опатент.ваня ве_агеваіуеМе ф 

I I нові БЕ8ПЛАТН0. ПВВІІТЬ це вммі ве УК^АІНСЬКИ ва яови* 
Ц ае всякі поради 1 аоясиемя, яв І внвжочку в УКРАЇНСЬКІЙ 
| | яєчно вотрібну два вождого винахідиика, вотру 
| | кождому ДАРОМ. 

U R. MORGAN Е Ш О Т Т 
О ' патентові адвокати 
WL 7 1 7 Woodward Bldg. WaBhington, 

ПЛАТПь ЯК ВАС ВИЛїЧАТь. 
НЕДУГИ МУЩИН. Наша метода є одною • маядіаам* в cttttl 
Мм се знаємо, як і наші пацієнти. Прийдіть до я«с без згляду чв 
Ваша медуга є застаріла чв тяжка. ГемвроІди усувавше без еве-
рації І болю. Ревматизм, аатроеяе крови, фізичне обезсиеене І асі 
.другі недуги мущин ВИІІЧЇВМО в неретвім «асі І ве можливе най-
ористувнїйших цінах. Подумайте є сім, що аиї долара м тв*Єа 
вперед вдатвтв, яови ие зістанеіе вилічені. Годвив урядові: від 
ю7де 5. У віатеркв І субота від 10. до 8. В ведМ від 1в. де 1. 

(Близько 75-ої увивД). 86— 
HEIDELBERG TREATMENT, 1058 L. 

& CO. 

позіР!Нввість!.,.?г:.:г^ н, молодців І мущин завдвчують 
. „ „ гладку І румяну церу „КРЕМОВИ МОЛО-

ДОСТИ" а особливо вилічене знерщнів, ве 
снянок, знаків по віспі, прищів, чираків, ви 
шаів, луплена шкіри, червеностн тваря І ио 
св, відморожена ух І всіх прочих 
ствй і недуг шкіри, лиця, рук, ШІ 
дого члена шв . ГАРАНТУЄМО, що 
ни ужис сего чудесного ередства, мусвть св 
позбутв сих страшних долегливостий. Ціна 
слоіна разом з пересилкою лише ОДНОГО 

Перед ужитсм. ДОЛЯРА. Листи І гроші посилайте на адресу: "« тмитм, 
І>. VTBOBLKW8K1 а СОч 1>ер. ЬО, ІОД К. 4tb S t , flew York, У. T 

ЖАДАЙТЕ БЕЗПЛАТНО­
ГО КАТАЛьОҐУ МУЗИЧ­

НИХ ІНСТРУМЕНТІВ. 
З початком місяця мав ваша фірма І 

внптскас нову говорячу машину , ' " 
НОҐРАФ", без труби. 

ч Ншліїна новість штука 8 Ю-лІтньою І 
Дгварапігікю. Даром 10 пісспь, 200 Г 

%4Ґ 12 Д О Л А Р І В isj i j 
Пришліть $3.00 задатку, а решту до-1 

їлатите як одержите товнр. 
Мешкаючим в Ню Норку даємо ва Я 

югідиі сплати. Склад ват отворсаий в" *' 
і. рано до 10. вечером, " ~" 
іл і сьвят. Про своїм сі 

ус після нанновійшої штуки. Всі на-1 
раг.ки робимо в вашій присутносте. ( 
ісі замовлена треба слатв до: 

GREATER NEW YORK PHONOGRAPH СЮ., 
310 Grand St., D. Sv. New York, N. Y. 

?0..о-.:с-гдо.аїгае.^^ 

НОВИЙ ВИНАХІД. 

Ц $1.50 ЛИШЕ НА КОРОТКИЙ ЧАС $1.50 
в спосіб до прагованя гиодень. 
вашні сподень горячими веліз-
іе зелїпо нищить сукно, а разом 
ів. Наколи хочете заощадити сі 
от.» пресу, так авану НеаНс-иа 
ua обрааку. Доеьвіду апї науки 

аоо положіть денебудь, 
як о.|ііциреі.кі, від па-

ароблепа, а трсвалого на-

$1.§2 

1ПП..ТІ.Н. ю купіть с( 
Тгравег Рпт.8 як тут пачитс 
д.і сего це потрібно, ані також 
аадоа.гп. і -йодні до іеі преси і 
а на рано ма(.т>- ї\ так шшр: 
сім ця: до черевиків.'вона 
терілд; і ..копана нікдевою 
д... як би кіін.ска. Також можете в.южпти до каліави; важить 
ввеа- •_".. ф)нта. Ми радимо Нам купити сю нову пресу, бо 
по з Вас купить. т.> не иожалус. Вона вік тарчпть вам на ці­
ле лтті. а піна веего S1.50. Иіаиїише будпь дорозші. Замов­
лені вміть п:е ІІПІІТ на іідре.у: 81ч— 
І•nhrr.ul Sah-K <•»„ 837 X. Wlnrhi-Htrr Атіу ( l i lca-n, НЦ 

ГОДИННИК ІМУЗШІ 
Правда, що кожда ро­

дина радуєть ся гарним 
годинником і, як се зві­
сно годинник повинен на­
ходити ся в кождій хаті. 
Однак годинник годинни-
кови не є рівний. Сей чу­
довий годинник є щось 
незвичайного, бо він по­
казу* години як і кожднй 
годинник, а крім сего він 
заступить Вам місце гра­
мофона або яких иншнх 
інструментів. Бо наколи 
бажаєте послухати музи­
ки, то лише накрутіть пру­
жину, а він уже "грає, і то 
ріжні пісні, танці та ме-
льодії. За одним накру-
ченєм грає цілих 15 мінут, 
і за кождим разом пи­
шу арію. Він є дуже міцно 

збудований з мосяжи, 
гарно оброблений і по­
золочуваний. Сей годин­
ник послужить Вам не 
на рік, але на ціле Ваше 
житє. Ціна Ьсего $7.45. 

ДАРОМ! ТУТ БАЧИТЕ Ч У Д О В И Р Г А П А Р А Т У ВИДІ ХАТКИ 
£ 2 3 " р с д с к а ж % В а м "«"оду з днесь назавтра. У ній є умі! 
ш-ен. двоє людий - фармер і фармерка, які входять і ви^о-

T E L L T O M O R R O W S 1 Я Т Ь а б и пРеАск-затц пого-
• - * ^ я ^ . г * і і д у к К ' ^ П ^ в д у з днесь на завтра. €сли 

WeatberMae бути гарна погода, то 
.виходить фармерка; а нако­

ли має падати дощ, то вона ховаєть ся, а ви­
ходить фармер з парасолею в руках Се є 
дуже цІКава і пожиточна річ, бо кождий рад 
би се знати, а крім сего бути самому віщу 
ном. Апарат сей в вартости $3.00. Кожлий 
хто купить годинник дістане, сей ЧУЛОЯИй о 

парат цілком даром. Спішіть ся і замовляй-J• L її її а ' 
. в добра лише „а той місяць. В и ш і ї ^ ^ ^ о ш е ї є ? -ЇЇЙІЇЇ 
до листа $1.00 задатку, а $6.45 зложите а Т п П т р и і а н ю З ? 
мовленя шліть ще. нині на адресу: * отрималю За-

шг-ТЕадаь 8 A f J ! 8 <», Щ к . ̂  А т % - ^ M j -

Ш Ш І П О Р Ш М И ! 
Dr. SPILUNGER 

Посьвятвв ся дав хорах, 
людвв, вотрі ве є в иожвої 
ввсокні дів аа своє бадан. 

ПОВІДОМЛЯЄ, вдо васта-і-і ведута мо-
асуть бттв вядічені бе» ужив явівебудь 
ТРОЮЧИХ ЛКГВ прв помоче едектрвч-
вві прврядів. Ріввочасво в богато тавві 
случаях, які передше ввмагалв операції. 
можна вяві ввдіч-твеь цілком дівше івм-
самвв споербоя бса ужятя ножа. 

Мав в воеідавю ваівовііші машвнв. 
врв явах помочи моягу вагдявутв до вву-
тра і вбадатя вхоріді ввутреввоств дюд-
сьвого тіла і востві та піввата првчвву 
ведугв. Другов» яашввою можу впровадв-
тя струї олектрвчного сьвітла в тіло і ва-
бвта вамв зарааляві бавцялі, яві а при­
чиною всіх ведуг і людськвх ведоматавь. 
Тої спосіб лічсяя в ве тільвя вешкідля-
аві, але діісво присмиві 1 дуже кори­
сний для вождого паціеята. .— КОЖДОГО 
ПАЩЄНТА, котрого увваю ва веввлічв-
мого, не підннмаось лічити. Однакові 
вождого, вотрого узнаю до валічовя, ста­
райсь внлічятв в як паїкоротшія часі. 
І'ОДИШ офігові в попеділкв, середа, 
пятвяці і суботи від годавн 9-ої раво до 
12-ої в волудиг. У віиіркв і четверги від 
9-ої рало до 8-ої вечером. В неділі від 
9-ої рано ~о 11-ої перед полуднем. 

I>R. J . SPILLIKOEB , 
168 Y. lHth S t , Hew Tork City. 

•низько стацІІ елевейтру 3-ol евеиі 

1 _^вн^ 
rsMwr 
І , CAPSOLtS 

LMIDY, = = ! = 

ТГоїїЗві 1 
і відходи 
І регудв»е 
1 В 24 ГОДИНАХ 

SuJES© 
Уиввайте відв ій , І 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 
JJ П Г ЧИТАЙТЕ A Q r 
Ui J J 3 УВАГОЮ Ui J J 

ЛИШЕ НА КОРОТКИЙ 
ЧАС! 

казус години 
І мінути вк 
кождий ми­

тнії зигароя 2) Показує як 
кождий день в тижни иази-
васть ся; 3) Показує иазви 
веїх місяців; 4) Показує всі 
відміни місяця; 5) Показує 
котрві день місяця; 6) Хо­
дять точно — не сиїзняс ся 
ані на иінуту; 7) Є в дуже 
гарній І моцній оправі; 8) 
Мас 15 каменів; 9) Є гва-
рантованвй на 25 яіт; 10) 
Можна його в лож йти до во­
ди на цілу добу а він буде 
дальше точно Іти. То щось 
надзвичайного! Що то зна­
чить посідати таку річ? От 
даше глянеш на мето, а аже 
знасш котра година, аний 

зиаасть ся І 'яка відміна йо­
го. Хто буде мати тої зигв-
рои, то* Суде мата дуже 

гарну памятку ви також І користь иа 
довгі літа, в жаднім, хоч Св і . в.й-
оільш.м шторі ие дістанете твх ва*. 
иовомодніишик зв/аряга, дише у нас. Як 
замовляєте той зигарон. то ие потребує­
те наперед енТ одного цента. Подайте 
лише свій точив* адрес а вів гв(час ви­
шлемо Вам почтою зигарок а гроші зло­
жите ви доручать Вам зигарок де дому. 
Ціна того зигарка враз з гарним лаи-
игмінев є тееер пшАЯЯЬ. Разом з зн-
«Рвоіі вменяасмо Важ на письмі гварап-
в.іи>. Хто вмиввае я Ню йериу або екеаи-
ци, нехай агеяо-ягь ся де иес а аееячить 
ТІ чудні маІвовешеяніавН зягарвя. Вони 
веяие подбають ся кождому. Ляше че-
?!' ****.-В* час ародвсио їх тав деше-

- « вістрями, це є зробле­
ний , ма«яІ.„,- „ , „ , , , , - Й , , г , р і ( „ , . 
праві, з фотографіями уродливих дівчат 
в природних я - » , . Т л м м м . , "_,„„ 
м-вмий а естря*.! тав гарна*, це каж­
ана хто ваше його поеачигь у Вас, в яев-
"•*™ю Суде хотіти його шати. Деииде за 
теі можик мусив «я Ва заплатити ЩХ&О. 
' 1 " - е - " • " •*••*•• * веам ярисвмєте 

!?"-ь * 6 в 5 • I е • *М-тву Дістанете ще 
етсе* гарний ДАРМОВИС Не ветребуе-
те присилати а.; щ,шіш _ подайте лише 
докладний Ваш адрес - а завлатвте аж 
то-!, вела Вам всьо доручать до вежу. 
Тежу пишіть сеічас на адрес: Ю,Т2 

ХКІОХ WATCH CO- De*. UL 
Ш І . Ш . М - ' I . « l N k , i , i . 
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